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Загальні відомості про коледж 

Відокремлений структурний підрозділ «Технічний фаховий коледж Луцького 

національного технічного університету» – державний освітній заклад фахової 

передвищої освіти. Коледж є відокремленим структурним підрозділом Луцького 

національного технічного університету, що проводить освітню діяльність, пов’язану 

зі здобуттям фахової передвищої освіти, може проводити дослідницьку та/або 

творчу мистецьку, спортивну діяльність, забезпечувати поєднання теоретичного 

навчання з навчанням на робочих місцях. Коледж також має право відповідно до 

ліцензії забезпечувати здобуття профільної середньої освіти професійного 

спрямування та академічного спрямування, професійної (професійно-технічної)  

освіти. Освітні послуги надаються за денною формою навчання. 

Офіційне найменування Коледжу: 

повне найменування українською мовою – Відокремлений структурний 

підрозділ «Технічний фаховий коледж Луцького національного технічного 

університету»; 

скорочене найменування українською мовою – ТФК ЛНТУ; 

повне найменування англійською мовою – Separated structural subdivision 

«Technical Applied College of Lutsk National Techniсal University»; 

скорочене найменування англійською мовою – TАC  of  LNTU. 

Місце знаходження Коледжу: 43023, Волинська область, м. Луцьк, вул. 

Конякіна, 5; 

телефон: (0332) 28-05-50; 

електронна пошта: tk@lntu.edu.ua; 

сайт: https://tk.lntu.edu.ua. 

Основною метою Коледжу є провадження освітньої діяльності, пов’язаної зі 

здобуттям ступеня фахового молодшого бакалавра, підготовка 

конкурентоспроможних фахівців для забезпечення потреб суспільства, ринку праці 

та держави. Коледж також має право відповідно до ліцензії (ліцензій) забезпечувати 

здобуття профільної середньої, професійної (професійно-технічної) освіти. 

Місія коледжу: Бути високоефективним коледжем, який визнається на 

регіональному та державному рівнях, забезпечує високоякісну, фахову передвищу 

та професійну освіту, що стане  цінністю в ефективній професійній діяльності, 

гармонійному розвитку, соціально-відповідальній поведінці та сталому добробуту 

особистості. 

Візія коледжу: бути престижним, професійним та прогресивним закладом 

фахової передвищої освіти. 

Діяльність закладу у 2025 році багато в чому визначалася умовами воєнного 

стану, в тому числі необхідністю врахування безпекових умов провадження 

освітнього процесу. В ТФК ЛНТУ для безпеки учасників освітнього процесу 

обладнано та використовується укриття на 500 осіб, яке розміщене в теоретичному 

корпусі. Облаштовано укриття в гуртожитку ТФК ЛНТУ.  

Працівники коледжу, здобувачі освіти активно долучаються до різноманітних 

ініціатив та акцій метою яких є активна допомога Збройним силам України. За 2025 

рік під час проведення ярмарок, виховних заходів працівниками та здобувачами 

освіти ТФК ЛНТУ, небайдужими лучанами, родичами та знайомими працівників і 
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здобувачів освіти ТФК ЛНТУ було зібрано 243 201 грн. Вся сума була витрачена на 

потреби ЗСУ для різних бригад. Придбано павербанки, планшети, каремати, плівка 

для бліндажів, сушарки у взуття, кабель, медичні препарати, робочі рукавиці, УФО. 

Частина коштів була передана на потреби 14 ДБР, витрачена на визначені запити 

військових і на великодні гостинці та солодощі для воїнів, які перебувають у 

шпиталі.  Також працівники і здобувачі освіти коледжу долучилися до зборів 

продуктами харчування і засобами гігієни. 

Загальна характеристика та загальні показники розвитку ТФК ЛНТУ 

№ 

з/п 
Показник діяльності 

Значення 

показника 

1.  Ліцензований обсяг освітнього закладу  за ОПС ФМБ (осіб) 640 

2.  
Кількість студентів, курсантів, слухачів (разом) 1614 

- денна (очна) (осіб); 1614 

3.  Кількість навчальних груп (одиниць) 54 

4.  
Кількість спеціальностей, за якими здійснюється підготовка фахівців 

(одиниць): 
9 

5.  Кількість циклових комісій, (одиниць) 11 

6.  Кількість відділень, (одиниць) 3 

7.  

Ліцензований обсяг освітнього закладу  за ОКР КР (осіб)  1190 

у т.ч.:  

ППП 660 

ПрП, ПК, ПТН 530 

8.  Кількість учнів (разом) 458 

9.  Кількість навчальних груп (одиниць) 15 

10.  
Кількість професій, за якими здійснюється підготовка кваліфікованих 

робітників (одиниць): 
9 

11.  

Загальні навчальні площі будівель (кв. м.), з них: 6290,1 кв. м. 

- власні (кв. м.) 6290,1 кв. м. 

- орендовані (кв. м.) - 

12.  Навчальні площі, які здаються навчальним закладом в оренду (кв. м.) - 

13.  
Штатні працівники, всього  172 

в т.ч., не педагогічні працівники 50 

14.  

Кількість педагогічних працівників 142 

в т.ч., штатних 122 

в т.ч., зовнішні сумісники 20 

Частка педпрацівників вищої категорії, % 42,25 

15.  
Забезпеченість студентів та учнів гуртожитком, кількість місць (% від 

потреби), проектна потужність 360 місць 
 

408 осіб (113 %) 

 



Управління коледжем 

Коледж здійснює свою діяльність відповідно до законодавства України: 

Конституції України, законів України «Про освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», «Про професійну освіту», Національної доктрини розвитку освіти, Указів 

Президента України, Постанов Кабінету Міністрів України, Положення про коледж, 

Кодексу законів про працю та інших нормативних актів. 

Управління у навчальному закладі здійснюється на основі принципів автономії 

та самоврядування, поєднання колегіальних і єдиноначальних засад, незалежності 

від політичних партій, громадських та релігійних організацій тощо. Для здійснення 

ефективної діяльності коледжу створено робочі та дорадчі органи. До робочих 

органів віднесено адміністративну раду (дирекція), приймальну комісію, 

стипендіальну комісію, комісію з якості освіти та освітньої діяльності, до дорадчих 

– педагогічну і навчально-методичну ради. Невід’ємною частиною громадського 

самоврядування є рада здобувачів освіти, яка бере активну участь у роботі коледжу. 

Положення про робочі і дорадчі органи, принципи їх діяльності і функції 

затверджено директором коледжу.  

Коледж має в своєму складі наступні підрозділи: три відділення, бібліотеку, 

циклові комісії, тощо. Структурні підрозділи коледжу функціонують відповідно до 

окремих положень, розроблених згідно з чинним законодавством. Всі посади в 

коледжі відповідають штатному розпису, затвердженому Міністерством освіти і 

науки України.  

В коледжі функціонують відділення:  

- енергетики та ІТ-технологій, яке включає спеціальності 141 

Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка (G3 Електрична інженерія), 

123 Комп’ютерна інженерія (F7 Комп’ютерна інженерія), 126 Інформаційні системи 

та технології (F6 Інформаційні системи і технології), 125 Кібербезпека та захист 

інформації (F5 Кібербезпека та захист інформації); 

- автомобільного транспорту, яке включає спеціальності 274 Автомобільний 

транспорт, 275.03 Транспортні технології (на автомобільному транспорті) (J8 

Автомобільний транспорт); 

- економіки та дизайну, яке включає спеціальності 022 Дизайн (В2 Дизайн), 073 

Менеджмент (D3 Менеджмент), 076 Підприємництво та торгівля (D7 Торгівля). 

До складу підрозділів, які забезпечують освітній процес, належать: 

- навчальні і методичний кабінети, лабораторії, перелік яких визначається 

навчальними планами; 

- навчально-виробничі майстерні, бібліотека; 

- актовий зал, спортивний комплекс; 

- гуртожиток. 

Задоволення соціально-побутових потреб забезпечує адміністративно-

господарська частина. 

Адміністрація і викладацький склад керуються у своїй діяльності нормативно-

директивними документами. Розроблено стратегію розвитку ТФК ЛНТУ на 2022 – 

2027 рр., складено план роботи коледжу на 2025 – 2026 н.р., графіки внутрішнього 

контролю усіх ланок діяльності. Кожен викладач звітує на засіданні відповідної 

циклової комісії про виконання навантаження, голови циклових комісій – про 



результати навчально-методичної та виховної роботи – на засіданнях навчально-

методичної та педагогічної рад. 

 

 
 



Адміністрація коледжу приділяє належну увагу стимулюванню творчого 

пошуку педагогічних працівників в досягненні високої якості у підготовці фахівців.  

Всю діяльність адміністрації спрямовано на забезпечення соціального та 

матеріального добробуту викладачів та співробітників коледжу. Прийом на роботу 

здійснюється за трудовою угодою або за контрактом, згідно Кодексу законів про 

працю. Умови колективного договору між адміністрацією і трудовим колективом 

коледжу у 2025 році виконуються. На основі Типових правил внутрішнього 

розпорядку для працівників державних навчально-виховних закладів, затверджених 

наказом МОНУ №455 від 20.12.1993 р, з метою систематизації роботи, поліпшення 

ефективності праці та зміцнення дисципліни працівників розроблено та прийнято 

конференцією трудового колективу Правила внутрішнього розпорядку Технічного 

коледжу Луцького НТУ. Відповідно до законів України «Про охорону праці», «Про 

пожежну безпеку», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя 

населення», «Про охорону здоров’я» розроблено посадові інструкції працівників 

коледжу та інструкції на робочих місцях.  

В коледжі функціонують служби з охорони праці та цивільного захисту, які 

періодично проводять навчання та перевірку знань працівників коледжу (у тому 

числі робітників, які виконують роботу з підвищеною небезпекою), спеціальні 

інструктажі з охорони праці при проведенні позакласних навчально-виховних 

заходів, туристичних поїздок, екскурсій тощо. Згідно з наказом Президента України 

щорічно проводиться Тиждень охорони праці. Функціонує кабінет з охорони праці, 

де проводяться навчання студентів коледжу з питань безпеки життєдіяльності. 

З метою відкритості діяльності освітнього закладу, відповідно до Закону 

України «Про фахову передвищу освіту», Ліцензійних умов провадження освітньої 

діяльності інформація визначена чинним законодавством оприлюднюється на сайті 

ТФК ЛНТУ. Крім розкладу навчальних занять та заліково-екзаменаційних сесій 

здобувачі освіти та абітурієнти мають змогу ознайомитися з усіма положеннями, які 

регламентують освітню діяльність коледжу, освітньо-професійними програмами, 

спеціальностями, Колективним договором, кошторисом, банком даних випускників 

коледжу, результатами опитувань тощо. 

Прийом громадян адміністрацією коледжу здійснюється кожного дня з 9 до 17 

години. У коледжі існує Книга реєстрації звернень громадян. Усі звернення і скарги 

розглядаються в терміни, визначені чинним законодавством. Всі скарги та 

пропозиції оприлюднюються на засіданні адміністративної або педагогічної ради, 

реєструються у спеціальному журналі.  

Згідно зі ст.223 Кодексу законів про працю України в коледжі створено комісію 

з трудових спорів. За поточний рік до комісії звернень від працівників коледжу не 

надходило. 

Створена система управління діяльності коледжу дозволяє забезпечити 

реалізацію державних стандартів та вимог, створює належні умови для ефективного 

функціонування освітнього закладу. У кожному структурному підрозділі і на 

кожному робочому місці створено умови праці відповідно до вимог нормативних 

актів із додержання прав працівників, гарантованих законодавством про працю. 

ТФК ЛНТУ забезпечує регулярну оцінку корупційних ризиків у діяльності 

освітнього закладу і здійснює відповідні антикорупційні заходи для усунення 



виявлення порушень у сфері запобігання корупції, дотримується законодавства, що 

регулює питання запобігання та протидії корупції. 

Всі працівники коледжу періодично інформуються про заходи протидії 

корупції, інформуються стосовно прав та обов’язків, які покладаються на них.  

В навчальному закладі ведеться облік звернення громадян. Всі отримані запити 

опрацьовуються відповідно до норм чинного законодавства. В управлінській 

діяльності коледжу значна увага приділяється запобіганню корупції і хабарництву: 

- на час вступної кампанії створено апеляційну комісію. Заведено журнал 

реєстрації апеляцій, за звітний період апеляцій від абітурієнтів не надходило; 

- облік звернень громадян здійснюється у спеціально заведеній книзі;  

- систематично проводиться ознайомлення викладачів, співробітників та 

студентів з листами та наказами МОН України; 

- у фойє навчального корпусу коледжу встановлено скриньку для скарг і 

пропозицій. Адміністрація періодично перевіряє дану скриньку та в присутності 

представників ради здобувачів освіти і голови профкому розглядає зміст інформації 

стосовно корупційних правопорушень, внаслідок чого невідкладно приймається 

рішення стосовно усунення проблеми; 

- посилання на анонімну скриньку довіри є також на сторінці психологічної 

служби коледжу; 

- на інформаційних стендах та сайті коледжу розміщено оголошення про 

телефон довіри коледжу та телефон «гарячої лінії» Міністерства освіти і науки 

України; 

- захист курсових робіт/проєктів, звітів з виробничих, технологічних, 

переддипломних практик, кваліфікаційних робіт/проєктів здійснюється при 

створених згідно розпоряджень комісіях; 

- порядок проведення підсумкових екзаменів контролюється з боку 

адміністрації коледжу та голів відповідних циклових комісій;  

- повторні перездачі академічних заборгованостей проводяться: перший раз – 

викладачу, другий – комісії, яка створюється завідувачем відділення. 

Протягом року в сфері дії антикорупційної програми в коледжі проводяться 

такі заходи, як: анонімне анкетування здобувачів освіти для виявлення випадків 

зловживання та корупції; проводяться виховні години зі студентами коледжу з 

метою роз’яснення їхніх дій в разі виявлення корупційних правопорушень; 

організація роботи телефону довіри; інформування всіх працівників коледжу щодо 

вимог нормативно-правових документів, що регламентують організацію освітнього 

процесу та процедури запобігання корупції; забезпечення прав та свобод людини, 

яка повідомила про корупційне правопорушення від негативних посягань; 

періодичне звітування адміністрацією педагогічному та трудовому колективу про 

антикорупційні заходи, які були проведенні, та про виявленні порушення в даній 

сфері. 

На засіданні педагогічної ради  всіх працівників коледжу було ознайомлено з 

Законом України «Про засади запобігання та протидії корупції». Випадків 

хабарництва, зловживань та корупції протягом 2025 року у коледжі не виявлено. 



Формування контингенту студентів та учнів 

Колектив коледжу приділяє значну увагу профорієнтаційній роботі з молоддю. 

Щорічно коледж проводить Дні відкритих дверей для потенційних абітурієнтів. 

Профорієнтаційні екскурсії в ТФК ЛНТУ також відвідують учні шкіл Луцької 

територіальної громади. 

Динаміка подачі заяв та кількість вступників наведено в таблицях. 

Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр 

У 2025 р. відповідно до акту узгодження переліку спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів фахової передвищої освіти за освітньо-

професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, коледж здійснював набір 

студентів за наступними спеціальностями. 

Фаховий молодший бакалавр 
F Інформаційні технології F7 Комп’ютерна інженерія 

F5 Кібербезпека та захист інформації 

F6 Інформаційні системи і технології 

J Транспорт та послуги J8 Автомобільний транспорт 

В Культура, мистецтво та гуманітарні науки В2 Дизайн 

Спеціалізація  

В2.01 Графічний дизайн  

В2.03 Дизайн середовища 

D Бізнес, адміністрування та право D3 Менеджмент 

D7 Торгівля 

G Інженерія, виробництво та будівництво G3 Електрична інженерія 

 



Порівняльна таблиця набору студентів до ТФК ЛНТУ за ОПС «Фаховий молодший бакалавр» 

№ 
з/п 

Освітньо-професійна програма 

Ліценз. 
обсяг, 
2025 

  

Зараховано осіб 

2020 2021 2022 2023 2024 2025 
Державне замовлення Контракт Всього 

2020 2021 2022 2023 2024 2025 2020 2021 2022 2023 2024 2025 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

на основі базової середньої освіти 

1 Автомобільний транспорт АТ 64 85 133 121 178 147 162 25 30 30 38 35 42 16 35 37 25 29 25 41 65 67 63 64 67 

2 Дизайн інтер'єру Дзі 34           108           21           13           34 

3 Графічний дизайн ДзГ 66 77 99 143 148 216 115 22 15 18 39 49 28 21 35 49 57 51 38 43 50 67 96 100 66 

4 
Електроенергетика, 
електротехніка та 
електромеханіка 

ЕТ 34 44 71 62 91 99 77 25 25 25 25 25 27 5 11 10 9 9 6 30 36 35 34 34 33 

5 
Захист та безпека інформаційних 

систем 
КБ 34           126           15           18           33 

6 Комп’ютерна інженерія КІ 36 94 134 119 153 183 143 30 25 26 30 28 36 10 24 24 3 6   40 49 50 33 34 36 

7 
Інформаційні систе- ми та 

технології  
ІСТ 68 18 124 103 185 182 172 - 25 26 43 40 28 18 24 12 25 27 38 18 49 38 68 67 66 

8 Менеджмент Мд 34 41 77 77 106 158 164 10 10 8 13 18 15 4 24 21 20 16 19 14 34 29 33 34 34 

9 Транспортні технології ТТ 34 0 - - 61 106 93 10 - -   17 19 - - - 24 17 15 10 - - 24 34 34 

10 
Підприємництво,електронна 

комерція та логістика 
ПТ 35 - - 26 96 161 166 - - - 13 18 29 - - - 14 17 6 10 - - 27 35 35 

Всього:   372 638 651 1018 1252 1326 122 130 133 201 230 260 74 153 153 177 172 178 196 283 286 378 402 438 

на основі повної загальної середньої освіти 

11 Автомобільний транспорт   65 78 32 - -   10 -   -     - 27 2       10 27 2       

12 Комп’ютерна інженерія   31 49 15 - 33 17 - -   -     6 4 3       6 4 3       

13 Захист та безпека інформаційних систем             8                                     

14 Інформаційні системи та технології    15 44 5 - -   - -   -     5 12 2       5 12 2       

15 Дизайн   12 22 2 - -   - -   -     4 7 3       4 7 3       

16 
Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка 
  50 38 12 - 56 20 5 -   -     1 14 -   21   6 14 -   21   

17 Менеджмент   - 45 7 - 73 27 - -   -     - 4 -   16   - 4 -   16   

18 Транспортні технології 34 - - - 79 138 63 - -   -   4 - - - 46 36 21 - 7   40 36 25 

19 
Підприємництво,електронна комерція 

та логістика 
25 - - 50 51 102 64 - -   -   2 - - 41 31 24 23 - 7 41 32 24 25 

Всього   173 303 123 130 402 199 15 -   -   6 16 68 51 77 97 44 31 75 51 72 97 50 

на основі кваліфікаційного рівня «Кваліфікований робітник» (денна форма навчання) 

20 Технології легкої промисловості   14 5 10 -     5 5 10 -     6 0 0       11 5 10       

21 Автомобільний транспорт 24   24 33 49 104 30     5 5 10 10   14 18 26 16 2   14 23 26 26 12 

22 Менеджмент       10 -         2 -         3         14 5       

Всього   14 29 53 49 104 30 5 5 17 5 10   6 14 21 26 16 2 11 33 38 26 26 12 

Всього   591 986 827 1197 1758 1555 160 160 150 206 240 276 105 235 225 280 285 224 265 392 375 486 525 500 



         Порівняльна таблиця набору учнів до ТФК ЛНТУ за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Кваліфікований робітник» 

№з/п Професії 

Подано 
заяв 

Регіональне замовлення Контракт 
Всього 

зараховано 

2025 
2020 2021 2022 2023 2024 2025 

2020 2021 2022 2023 2024 2025 2020 2021 2022 2023 2024 2025 
200 200 150 150 175 193 

на основі базової середньої освіти 

1 
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів. Електрозварник 
ручного зварювання 

102 25 25 20 24 24 25 - 5 11 5 3 5 25 30 31 29 27 30 

2 
Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів.Майстер з 
діагностики та налагодження електронного устаткування 
автомобільних засобів 

162 24 - -   24 26 -       6 4 24       30 30 

3 Кравець, вишивальник 31 0 24 25 21 15 24 -   1   13   - 24 26 21 28 24 

4 
Слюсар-ремонтник. Майстер з діагностики та налагодження 
електронного устаткування автомобільних засобів 

125 25 25 20 27 24 24 - 20 13 3 4 6 25 45 33 30 28 30 

5 Слюсар-ремонтник. Електрозварник ручного зварювання 65   25   24 25 19   5   1 1 10   30   25 26 29 

6 Електрозварник ручного зварювання   22 0 25       -   3       22   28       

Всього: 485 96 99 90 96 112 118 - 30 28 9 27 25 96 129 118 105 139 143 

на основі повної загальної середньої освіти 

7 Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 61 25 25 20 18 24 24 5 5 10 4 6   30 30 30 22   24 

8 Слюсар-ремонтник   25 -         5           30           

9 Оформлювач вітрин, приміщень та будівель   - 20                       20         

10 
Слюсар з ремонту та обслуговування систем вентиляції та 
кондиціювання 

33 - 25 20 15 15 15     3 5 2     25 23 20   15 

11 Флорист, квітникар 36 25 24 20 21 24 24 1   5   6 1 26 24 25 21   25 

12 Оператор верстатів з програмним керуванням 12           12                       12 

Всього: 142 75 94 60 54 63 75 11 5 18 9 14 1 86 99 78 63 77 76 

Разом: 627 171 193 150 150 175 193 11 35 46 18 41 26 182 228 196 168 216 219 

 



Проблема якості освіти завжди перебувала в полі зору дирекції коледжу. Однак 

на сучасному етапі суспільного розвитку вона набула нового значення. Якість освіти 

сьогодні розглядається як найважливіший фактор сталого розвитку країни, її 

технологічної, економічної, інформаційної і моральної безпеки. Сучасний ринок 

праці потребує кваліфікованих конкурентоспроможних фахівців, у яких рівень 

інтелектуалізації праці є досить високим. Зазначене вимагає організації відповідної 

освіти, яка б інтегрувала високий рівень теоретичної та практичної підготовки 

фахівця.  

Інформаційні та комунікаційні технології сьогодні є ключовим фактором 

формування ринку праці та освітніх послуг. Тому поліпшення якості підготовки 

висококваліфікованих фахівців неможливе без використання у навчальному процесі 

комп’ютерних засобів, Інтернет технологій і створення корпоративних мереж у 

закладах фахової передвищої освіти.  

З метою підвищення якості освіти протягом звітного періоду в коледжі 

продовжувалась робота щодо:  

- впровадження та популяризації принципів академічної доброчесності 

учасниками освітнього процесу; 

- системного використання платформи lCloud в освітньому процесі, 

удосконалення механізму електронної взаємодії між учасниками освітнього 

процесу; 

 -  впровадження системи контролю за якістю освітньої діяльності та якістю 

передвищої освіти через інституцію ліцензування та акредитації; 

-  впровадження сучасних підходів до організації освітнього процесу; 

-  удосконалення  організації самостійної роботи студентів, підвищення її 

ефективності через поліпшення ресурсного забезпечення. 

Організація освітнього процесу здійснювалась відповідно до розробленої та 

затвердженої  Стратегії подолання освітніх втрат внаслідок пандемії COVID-19 і 

війни в Україні. 

У 2025 році проводились опитування здобувачів освіти (в тому числі 

випускників), педагогічних працівників  з метою отримання інформації щодо 

організації освітнього процесу в коледжі та розроблення відповідних заходів для 

підвищення якості організації освітнього процесу. Крім цього, здобувачі освіти 

брали участь в опитуванні щодо якості освітньо-професійних програм, які 

реалізуються у коледжі,  якості організації вибору дисциплін у ТФК ЛНТУ і якості 

організації виховної роботи. 

Також протягом звітного періоду було проведено опитування роботодавців 

щодо якості підготовки фахівців, якості дисциплін, освітньо-професійних програм 

(навчальних планів) та їхнього змістового наповнення. Були організовані зустрічі з 

роботодавцями з метою обговорення ОПП підготовки фахового молодшого 

бакалавра. 

У 2025 році ТФК ЛНТУ отримав сертифікати, що підтверджують відповідність 

систем управління якістю коледжу міжнародному стандарту ДСТУ ISO 9001:2015 

(ISO 9001:2015), що гарантує високу якість освітніх послуг. Це важливе визнання 

підтверджує, що ТФК ЛНТУ дотримується світових вимог до якості управління в 

освітній сфері. 



Стан закладеного змісту освіти закріплюється державними документами та 

навчально-методичними комплексами дисциплін, а якість змісту характеризується 

результатами відвідуваності занять та успішності студентів. 

Контингент студентів станом на  грудень 2025 року в порівняні з  груднем 

2024 року  суттєво змінився – кількість здобувачів освіти зросла на 137 осіб. У 2024-

2025  навчальному році було відраховано 97 студентів, з них 53 – за власним 

бажанням, 15 -  за невиконання вимог навчального плану, 27 -  за невиконання 

індивідуального навчального плану, 2 - у зв'язку з переведенням до іншого закладу 

освіти.  Таким чином контингент студентів ТФК ЛНТУ на 10.12.2025 р. становив 

1578 здобувачів освіти денної форми навчання. 

 

Контингент студентів ТФК ЛНТУ 

2025 – 2026 станом на 09 грудня 2025 року 

Навчальні 
роки 

Контингент 
Денна форма навчання 

Бюджет Контракт 

2018 - 2019 765 428 261 

2019 - 2020 839 499 244 

2020 - 2021 851 520 267 

2021 - 2022 1006 565 402 

2022 - 2023 1095 588 493 

2023 - 2024 1310 632 678 

2024 - 2025 1441 756 685 

2025 - 2026 1578 874 704 

 

Динаміка змін контингенту студентів ТФК ЛНТУ  в розрізі спеціальностей 

Форма навчання Спеціальність 

Станом на  

202

0 р. 

2021 

р. 

2022 

р. 

2023 

р. 

2024 

 р. 

2025 

р. 

Денна форма навчання  

Державна форма 

Автомобільний транспорт  130 135 133 140 165 194 

Дизайн 67 70 72 99 131 163 

Комп’ютерна інженерія  128 122 117 116 114 121 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

(Електропостачання) 

123 122 112 95 100 

 

101 

 

Менеджмент (Організація 

виробництва) 
35 41 41 42 54 

59 

Технології легкої 

промисловості(Моделювання 

та конструювання 

промислових виробів) 

36 43 27 22 0 

 

0 

Інформаційні системи та 

технології 
  32 57 101 142 

 

138 

Підприємництво та торгівля       13 33 34 

Торгівля 0 0 0 0 0 31 

Транспортні технології (на 0 0 0 0 17 17 



автомобільному транспорті) 

Кібербезпека та захист 

інформації 
0 0 0 0 0 

16 

 Контрактна 

форма 

Автомобільний транспорт 

(Обслуговування та ремонт 

автомобілів і двигунів) 

59 115 137 148 128 

 

145 

Дизайн 84 98 123 151 157 171 

Комп’ютерна інженерія 

(Обслуговування 

комп’ютерних систем і мереж) 

53 60 65 51 39 

16 

Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

(Електропостачання) 

19 31 33 36 49 

 

39 

Менеджмент (Організація 

виробництва) 
22 36 49 62 78 

74 

Технології легкої 

промисловості (Моделювання 

та конструювання 

промислових виробів) 

8 4 0 0 0 

 

 

0 

Інформаційні системи та 

технології 
23 52 63 73 61 

78 

Транспортні технології (на 

автомобільному транспорті) 
      68 101 

93 

Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність 
0 0 41 36 0 

0 

Підприємництво та торгівля 0 0 0 44 72 44 

 

Торгівля 0 0 0 0 0 28 

Кібербезпека та захист 

інформації 
0 0 0 0 0 

16 

 

Заочна форма навчання        

Державна  

Автомобільний транспорт 

(Обслуговування та ремонт 

автомобілів і двигунів) 

 

28 24 10 0 0 

 

0 

 

Контрактна  

Автомобільний транспорт 

(Обслуговування та ремонт 

автомобілів і двигунів) 

  7 

0 0 0 

 

0 
 22 

Державна Менеджмент 8 8 4 0 0 0 

Контрактна Менеджмент 6 0 1 0 0 0 

 

Освітньо-кваліфікаційний рівень «Кваліфікований робітник» 

На даний момент в ТФК ЛНТУ підготовка кваліфікованих робітників 

здійснюється за 10 професіями відповідно до діючої ліцензії та сертифікатів про 

атестацію: 

- Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів; 

- Слюсар-ремонтник; 

- Майстер з діагностики на налагодження електронного устаткування 

автомобільних засобів; 

- Електрозварник ручного зварювання; 

- Флорист; 



- Квітникар; 

- Вишивальник; 

- Кравець; 

- Слюсар з ремонту та обслуговування систем вентиляції та кондиціювання; 

- Оператор верстатів з програмним керуванням. 

Обсяги прийому на навчання не перевищують ліцензованих обсягів, назви 

професій відповідають Класифікатору професій ДК 003: 2010.  

Усі здобувачі   навчаються за денною формою. Учні, зараховані на основі 

базової середньої освіти, одночасно з професією здобувають повну загальну 

середню освіту. 

Здобувачі освіти коледжу зараховуються на навчання відповідними наказами 

директора, про що свідчать записи у «Книгах наказів» про контингент учнів 

(слухачів) та «Поіменні книги обліку» особового складу учнів (слухачів), книги 

реєстрації видачі дипломів та додатків до них, атестатів та додатків до них, 

свідоцтва, довідок.  

У 2025 році було ліцензовано професії 7439 Майстер з пошиття одягу та 8211 

Оператор верстатів з програмним керуванням   

 На базі ТФК ЛНТУ діє Кваліфікаційний центр  за професійними 

кваліфікаціями «Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів», 

«Електрозварник ручного зварювання», «Молодший майстер з пошиття одягу», 

«Майстер з пошиття одягу», «Старший майстер з пошиття одягу». Кваліфікаційний 

центр має право здійснювати оцінювання і визнання результатів навчання осіб, 

зокрема здобутих шляхом неформальної або інформальної освіти, присвоєння та/або 

підтвердження відповідної кваліфікації, визнання в Україні професійної 

кваліфікації, здобутої в іншій країні.  

Станом на сьогодні 39 осіб вже пройшли  підтвердження кваліфікації. 

Сертифікати які отримують особи у кваліфікаційному центрі, реєструється в 

загальнонаціональному реєстрі кваліфікацій та визнаються в країнах європейського 

співтовариства. 

Важливим напрямком  роботи ТФК ЛНТУ зараз є надання професійних 

навичок дорослому населенню. В ТФК ЛНТУ існують різні типи програм і курсів 

навчання впродовж життя. Це є короткострокові курси та програми, спрямовані на 

здобуття конкретних навичок і вмінь. Також, коледж пропонує онлайн-курси та 

програми, які дозволяють вивчати матеріал з будь-якого місця та в зручний для вас 

час. Щодо позитивного досвіду навчання дорослого населення є співпраця з 

Центром зайнятості. За період 2025 року на базі закладу було здійснено 

перепідготовку 37 осіб. Вони навчалися за ваучерами та сертифікатами виданими 

Центром зайнятості.   Ці слухачі отримали кваліфікації за професіями  7436 Швачка 

(11 осіб) та 5133 Соціальний робітник (26 осіб).  

           У 2025 році спільно з партнерами з ВОГО (волинська обласна громадська 

організація) “Перспективи Волині” коледж розпочав реалізацію річного проєкту під 

назвою «STEM-модернізація професійної освіти: оновлення підготовки слюсарів-

ремонтників у Волинській області відповідно до викликів сучасного ринку». 



          Проєкт реалізується в межах Мультидонорської ініціативи Skills4Recovery 

разом з волинськими підприємствами-партнерами: СП ТОВ «Модерн Експо», ТОВ 

«Бас Мотор», інші компанії. 

          Мета проєкту 

Оновити професійну підготовку слюсарів-ремонтників, інтегрувавши сучасні 

STEM-підходи (наука, технології, інженерія, математика) та зробити професійну 

освіту більш престижною і практично орієнтованою. 

           У межах партнерства — частину навчального процесу перенесено 

безпосередньо на виробничі майданчики провідних промислових компаній регіону 

— СП ТОВ «Модерн Експо» та ТОВ «Бас Мотор». Студенти мають можливість 

опановувати практичні навички у реальних виробничих умовах, працювати з 

сучасним обладнанням, створювати та тестувати G-коди, а також виконувати 

виробничі завдання під керівництвом інженерів підприємств. 

          Проєкт підтримано ЄС, Німеччиною, Польщею, Естонією та Данією в межах 

Мультидонорської ініціативи Skills4Recovery, що реалізується GIZ та Solidarity Fund 

PL. 

         Загальна сума допомоги 3 243 тис грн. За кошти проєкту коледж планує 

отримати обладнання та програмне забезпечення на суму 1 135 тис грн.  

Перші результати, про які можна вже говорити: 

 в коледжі здійснено оновлення змісту підготовки здобувачів освіти за 

професією «Слюсар-ремонтник» 

 25 студентів вже проходять практичні заняття на «Бас Мотор» та «Модерн 

Експо». 

 Молодь працює з реальними виробничими кейсами. 

 Виробництва відзначають зацікавленість студентів та якість їх підготовки. 

 Зростає престиж технічних професій серед школярів і батьків. 

Професії, за яким проводилася підготовка здобувачів освіти в 2024-2025 н.р. 

за освітньо-кваліфікаційним рівнем «Кваліфікований робітник» 

№ 

з/п 

Код 

професії 

Назва професії 

1.  7231 Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів 

2.  7233 Слюсар-ремонтник 

3.  7241 Майстер з діагностики на налагодження електронного 

устаткування автомобільних засобів 

4.  7212 Електрозварник ручного зварювання 

5.  7331 Флорист 

6.  6113 Квітникар 

7.  7436 Кравець 

8.  8263 Вишивальник 

9.  7233 Слюсар з ремонту та обслуговування систем вентиляції та 

кондиціювання. 

 

 

 



Контингент здобувачів освіти ТФК ЛНТУ за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«Кваліфікований робітник» 

Навчальні 
роки 

Контингент Форма навчання 
Регіональне 

замовлення Контракт 

        2019 - 2020 364 324 40 
2020 - 2021 378 372 6 

2021 - 2022 444 396 48 

2022 - 2023 411 346 65 

2023 - 2024 398 335 63 

2024 - 2025 430 359 71 

2025 - 2026 458 405 53 

 

Контингент здобувачів освіти ТФК ЛНТУ за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«кваліфікований робітник» в розрізі професій 

Професія 2020 2021 2022 2023 2024   2025 

Слюсар з ремонту КТЗ. 

Електрозварник ручного 

зварювання 

- - - 29 58 88 

Слюсар з ремонту КТЗ 104 109 115 80 60 24 

Кравець. Вишивальник - 27 51 68 65 68 

Майстер з діагностики та 

налагодження ЕУ АЗ 

78 98 103 73 30 - 

Слюсар-ремонтник. 

Майстер з діагностики та 

налагодження ЕУ АЗ 

- - - 30 62 90 

Електрозварник ручного 

зварювання 

47 44 48 28 23 - 

Слюсар-ремонтник. 

Електрозварник ручного 

зварювання  

- 30 29 50 54 80 

Слюсар-ремонтник 101 41 19 - - - 

Флорист. Квітникар 26 24 25 21 30 25 

Вишивальник. Швачка 33 16 - - - - 

Слюсар з ремонту та 

обслуговування систем 

вентиляції та 

кондиціювання 

- 29 24 20 19 15 

Слюсар з ремонту КТЗ. 

Майстер з діагностики та 

налагодження ЕУ АЗ 

 

- 

 

- 

 

- 

 

- 

 

29 

 

56 



Оформлювач вітрин, 

приміщень та будівель 

- 26 - - - - 

Оператор верстатів з 

програмним керуванням 

- - - - - 12 

Всього 389 444 414 399 430 458 

 

Організація освітнього процесу за освітньо-професійним ступенем 

«Фаховий молодший бакалавр» 

У 2025 році освітній процес відбувався згідно графіку освітнього процесу. Всю 

навчальну документацію розроблено відповідно до наказів про нормативну 

документацію МОН України та затверджено директором коледжу.  

Заліково-екзаменаційні сесії та атестація студентів коледжу у 2025 р. 

проводилися відповідно до термінів, визначених графіком освітнього процесу. 

Розклади екзаменів, заліків, атестації та вся екзаменаційна документація 

затверджені вчасно. 

Абсолютна успішність за II семестр 2024-2025 н. р. по відділенню 

автомобільного транспорту склала  64,3 %,  якісний показник  – 16 %; по відділенню 

економіки та дизайну абсолютна успішність склала 87,87 %, якісний показник – 

34,79 %; по відділенню енергетики та ІТ-технологій абсолютна успішність, 

відповідно, склала 75,9 %, якісний показник  – 31,2 %.  

 

Підсумки весняної заліково-екзаменаційної сесії  

по відділенню автомобільного транспорту 
 

1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 
Разом 

по відділенню 

 АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ 

Кількість студентів 85 81 60 40 266 

Абсолютна успішність, % 81,2 53,1 73,4 22,5 62,1 

Якісний показник, % 11,8 12,4 23,4 20,0 15,8 

Кількість студентів-

відмінників 

1 1 3 - 5 

Кількість студентів із 

достатнім рівнем знань 

9 9 11 8 37 

Кількість невстигаючих 

студентів (н/з) 

16 38 16 31 101 

ТРАНСПОРТНІ ТЕХНОЛОГІЇ (на автомобільному транспорті) 

Кількість студентів 69 48 - - 117 

Абсолютна успішність, % 75,4 39,6 - - 69,3 

Якісний показник, % 20,3 10,5 - - 16,3 

Кількість студентів-

відмінників 

1 - - - 1 

Кількість студентів із 

достатнім рівнем знань 

13 5 - - 18 

Кількість невстигаючих 

студентів (н/з) 

17 19 - - 36 

                                



Підсумки весняної заліково-екзаменаційної сесії 

по відділенню економіки та дизайну 

 
1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

Разом 

по відділенню 

ДИЗАЙН 

Кількість студентів 99 89 67 39 294 

Абсолютна успішність, % 100 86,52 92,54 100 94,22  

Якісний показник, % 30,30 25,84 50,75 61,54 37,76  

Кількість студентів-

відмінників 

2 4 9 12 27 

Кількість студентів із 

достатнім рівнем знань 

28 23 25 12 84 

Кількість невстигаючих 

студентів (н/з) 

- 12 5 - 17 

МЕНЕДЖМЕНТ 

Кількість студентів 49 33 26 - 81 

Абсолютна успішність, % 93,88 87,88 23,08 - 75  

Якісний показник, % 32,65 39,39 23,08 - 32,41  

Кількість студентів-

відмінників 
1 5 4 - 10 

Кількість студентів із 

достатнім рівнем знань 
15 8 2 - 25 

Кількість невстигаючих 

студентів (н/з) 
3 4 20 - 27 

ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ 

Кількість студентів 56 45 - - 101 

Абсолютна успішність, % 87,5 77,78 - - 83,17  

Якісний показник, % 32,14 24,44 - - 28,71  

Кількість студентів-

відмінників 
3 4 - - 7 

Кількість студентів із 

достатнім рівнем знань 
15 7 - - 22 

Кількість невстигаючих 

студентів (н/з) 
7 10 - - 17 

Підсумки весняної заліково-екзаменаційної сесії 

по відділенню енергетики та ІТ-технологій 

 
1 курс 2 курс 3 курс 4 курс 

Разом 

по відділенню 

ЕЛЕКТРОЕНРГЕТИКА, ЕЛЕКТРОТЕХНІКА ТА ЕЛЕКТРОМЕХАНІКА 

Кількість студентів 34 34 26 30 124 

Абсолютна успішність, % 85 85 11 96,6 69,4  

Якісний показник, % 14,7 38,2 11,5 26,6 22,75 

Кількість студентів-

відмінників 

- - 1 3 4 

Кількість студентів із 

достатнім рівнем знань 

5 13 2 5 25 

Кількість невстигаючих 

студентів (н/з) 

5 5 22 1 33 

ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ 

Кількість студентів 67 67 31 35 200 

Абсолютна успішність, % 100 67,1 68 100% 83,7 



Якісний показник, % 39 10,4 45,1 51,4 36,5 

Кількість студентів-

відмінників 
4 - 3 5 12 

Кількість студентів із 

достатнім рівнем знань 
22 7 11 13 53 

Кількість невстигаючих 

студентів (н/з) 
- 22 10 - 32 

КОМП’ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ 

Кількість студентів 34 32 39 43 148 

Абсолютна успішність, % 97 40,6 61,6 100 74,8  

Якісний показник, % 47 21,8 41 27,9 34,4  

Кількість студентів-

відмінників 
1 1 6 6 14 

Кількість студентів із 

достатнім рівнем знань 
15 6 11 6 38 

Кількість невстигаючих 

студентів (н/з) 
1 19 15 - 35 

 

Підсумки весняної заліково-екзаменаційної сесії  2024-2025 н.р.  

в розрізі спеціальностей 
№

 

з/

п 

Спеціальність 
Кількість 

студентів 

Абсолютна 

успішність, 

% 

Якість 

знань, 

% 

Кількість 

студентів- 

відмінників 

Кількість 

студентів із 

дост. рівнем 

знань 

Кількість 

невстигаючих 

студентів 

1 
Автомобільний 

транспорт 
266 62,1 15,8 5 37 101 

2 

Транспортні 

технології (на 

автомобільному 

транспорті) 

117 69,3 16,3 1 18 36 

3 Дизайн 294 94,22  37,76 27 84 17 

4 Менеджмент 81 75 32,41 10 25 27 

5 
Підприємництво та 

торгівля 

101 83,17 28,71 7 22 17 

6 

Електроенргетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

124 69,4 22,75 4 25 33 

7 

Інформаційні 

системи та 

технології 

200 83,7 36,5 12 53 32 

8 
Комп’ютерна 

інженерія 

148 74,8 34,4 14 38 35 

 

Результати захисту кваліфікаційних робіт/проєктів та проведеного 

кваліфікаційного іспиту 

Спеціальність 

2022-2023 н.р. 2023-2024 н.р. 2024-2025 н.р. 

к-сть 

студентів 

абсолютна 

успішність, 

% 

якісний 

показник, 

% 

к-сть 

студентів 

абсолютна 

успішність, 

% 

якісний 

показник, 

% 

к-сть 

студентів 

абсолютна 

успішність, 

% 

якісний 

показник, 

% 

АТ 59 100 90 62 88,6 97,8 81 76 - 

КІ 42 100 91 40 100 57,5 19 100 63,2 



ІСТ 5 100 40 26 92,3 46,2 35 100 51,4 

Дз 32 100 85 43 100 93,1 39 100 100 

ЕТ 35 100 89 31 100 74,2 30 100 76,7 

Мд 11 100 82 4 100 50 25 100 80 

ПТ - - - 33 100 75,6 19 100 78,9 

Відрахування студентів денної форми навчання 

Показники 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025 

Відраховано всього, осіб 37 37 28 60 63 117 120 

І курс відраховано, осіб 9 10 5 8 13 15 18 

ІІ курс відраховано, осіб 12 15 3 17 13 43 20 

ІІІ курс відраховано, осіб 7 11 13 26 34 35 54 

ІV курс відраховано, осіб 9 1 7 9 3 24 28 

Основними причинами відрахувань були відрахування за власним бажанням та 

за невиконання вимог навчального плану. 

  

Стипендіальне забезпечення студентів ТФК ЛНТУ 

Спеціальність / ОПП Курс навчання  

Всього місць 

державного 

замовлення 

Кількість 

стипендіатів 

J8 Автомобільний транспорт / 

ОПП Автомобільний транспорт 
I курс 

40 16 

274 Автомобільний транспорт 

II курс 40 16 

III курс 37 14 

IV курс 33 13 

всього - 150 59 

J8 Автомобільний транспорт / 

ОПП Автомобільний транспорт 

(ОКР кваліфікований робітник) 

I курс 10 4 

274 Автомобільний транспорт 

(ОКР кваліфікований робітник) 

II курс 13 5 

всього - 23 9 

J8 Автомобільний транспорт / 

ОПП Транспортні технології  

(на автомобільному транспорті) 

I курс 17 6 

275 Транспортні технології (на 

автомобільному транспорті) 

ІІ курс 17 6 

всього - 34 12 

F5 Кібербезпека та захист 

інформації / ОПП Захист та 

безпека інформаційних систем 

I курс 13 5 

всього - 13 5 

F6 Інформаційні системи і 

технології / ОПП Інформаційні 

системи і технології 

I курс 22 8 

126 Інформаційні системи та 

технології 

ІІ курс 42 16 

ІІІ курс 43 17 

IV курс 27 10 

всього - 134 51 



F7 Комп’ютерна інженерія /  

ОПП Комп’ютерна інженерія 

I курс 36 14 

123 Комп’ютерна інженерія 

II курс 28 11 

III курс 29 11 

IV курс 28 11 

всього - 121 47 

G3 Електрична інженерія /  

ОПП Електроенергетика, електро-

техніка та електромеханіка  

I курс 25 10 

141 Електроенергетика, 

електротехніка та 

електромеханіка 

II курс 25 10 

III курс 25 10 

IV курс 23 9 

всього - 98 39 

В2.01 Графічний дизайн /  

ОПП Графічний дизайн 

I курс 27 10 

В2.03 Дизайн середовища /  

ОПП Дизайн інтер’єру  

I курс 21 8 

022 Дизайн 

II курс 56 22 

III курс 38 15 

IV курс 21 8 

всього - 163 63 

D3 Менеджмент / ОПП 

Менеджмент 

I курс 15 6 

073 Менеджмент 

II курс 21 8 

III курс 13 5 

IV курс 9 3 

всього - 58 22 

D7 Торгівля / ОПП 

Підприємництво, торгівля та 

біржова діяльність 

І курс 29 11 

076 Підприємництво та торгівля 
II курс 19 8 

III курс 14 5 

всього - 62 24 

Разом по коледжу - 856 331 

 

Інформація про бази практики студентів ТФК ЛНТУ  

№ 

з/п 
Підприємство Номер договору, термін дії Спеціальність 

1.  ПАТ Волинь-Авто №52 від 06.01.25 р. до 06.01.30 р. 

Автомобільний 

транспорт 

2.  ТзОВ «Автоконцерн» №50 від 09.12.20 р. до 09.12.25 р. 

3.  ТзОВ «Автотранс континенталь» №72/20ПР від 25.12.20 р. до 25.12.25 р. 

4.  
ДП «Луцьке бюро подорожей та 

екскурсій Прат «Волиньтурист» 
№5 від 15.01.21 р. до 15.01.26 р. 

5.  ТзОВ «88Логіст» №16 від 16.02.21 р. до 16.02.26 р. 

6.  ТОВ «Мейн груп» №12 від 10.02.21 р. до 10.02.26 р. 

7.  ФОП Домнюк І. П. №92 від 22.05.21 р. до 22.05.26 р. 



8.  ФОП Богдан В. І. №4 від 15.01.21 р. до 15.01.26 р. 

9.  ФОП Климовець Л. Т. №3 від 15.01.21 р. до 15.01.26 р. 

10.  ФОП Глущук Віталій Петрович №7 від 18.01.24 р. до 18.01.29 р. 

11.  ПП «Світогор» №54 від 10.01.25 р. до 10.01.30 р. 

12.  ПП «Роудіз» №56/07-15 13.01.25 р. до 13.01.30 р. 

13.  ТзОВ «КМТ Транс-Логістик» 
№49/07-15 від 18.12.24 р. до 18.12.29 

р. 

14.  ТзОВ «Талфорд Сервіс» № 42 від 08.11.23 р. до 08.11.28 р. 

Менеджмент, 

Підприємницт-

во та торгівля  

15.  ТОВ «Мегаметиз-Маркет» № 32 від 05.04.23 р. до 05.04.28 р. 

16.  ФОП Андрійчук Т.Л. № 34 від 14.04.23 р. до 14.04.28 р. 

17.  ТзОВ «Захід-Агро-Техніка» № 31 від 24.03.23 р. до 24.03.28 р. 

18.  ТзОВ «Талько-Консалтинг» № 29 від 21.03.23 р. до 21.03.28 р. 

19.  ПП «Гідрогазкомплект» №9/1 від 28.08.20 р. до 28.08.25 р. 

20.  ТзОВ «Універсалсервіс-2016» № 9/2 від 28.08.20 р. до 28.08.25 р. 

21.  
Приватне підприємство 

«Інтехпостач» 
№ 9/3 від 28.08.20 р. до 28.08.25 р. 

22.  ТОВ «Богдан-Авто-Луцьк» № 34 від 06.11.20 р. до 30.06.25 р. 
Комп'ютерна 

інженерія 

 

23.  
ТзОВ «Українська комп’ютерна 

школа» 
№ 10 від 17.09.20 р. до 17.09.25 р. 

24.  ТОВ «Волинські оптичні мережі» № 11 від 22.09.20 р до 22.09.25 р. 

25.  ПП «АГОРАЦО» №44 від 28.12.21 р. до 28.12.26 р. 

Електроенерге-

тика,електро-

техніка та 

електромехані-

ка 

 

26.  
ТОВ «ТЕХНО МОДУЛЬ 

УЛЬТРА» 
№ 42 від 21.12.21 р. до 21.12.25 р. 

27.  
ТзОВ «Газорозподільні мережі 

України» 
№66твід 27.05.25 р. до 27.05.2030 р. 

28.  ТОВ ВП «Електросервіс» №01 від 14.01.25 р. до 14.01.30 р. 

29.  ПП «Вест-Вектор» №60 від 26.02.25 р. до 26.02.30 р. 

30.  
ТзОВ «Кромберг Енд Шуберт 

УкраїнаЛУ» 

№01/10-06 від 10.06.24 р. до 10.06.29 

р. 

 

Працевлаштування випускників ТФК ЛНТУ у 2024-2025 р. за освітньо-

професійним ступенем «Фаховий молодший бакалавр»  
Випуск, осіб Продовжують 

навчання на 

стаціонарі  

Не працевлаштовано 

через відсутність 

робочих місць 

Працевлаштов

ані  

Виїхали  

за межі країни 

Строкова 

військова 

служба  

250 98 43 85 21 3 

 

 

Навчально-виробнича робота за освітньо-кваліфікаційним рівнем 

«Кваліфікований робітник» 

Підготовка кваліфікованих робітників здійснюється на основі державних 

стандартів професійно-технічної освіти. 

 



Результати проведення державних кваліфікаційних атестацій 

 

Відрахування здобувачів освіти ОКР «кваліфікований робітник» 

 

Основною причиною відрахування здобувачів освіти було відрахування за 

власним бажанням.  

 

Стипендіальне забезпечення здобувачів освіти ОКР «Кваліфікований 

робітник» у ІІ семестрі 2024-2025 н.р. 

 

Курс Група 

Кількість 

здобувачів 

освіти за 

регіональним 

замовленням 

Кількість 

стипендіатів 

Середній 

бал 

І 

Група № 11 24 13 8,80-7,04 

Група № 12 24 17 10,04-7,00 

Група № 14 25 21 10,22-7,00 

Професія 

2023 2024 2025 

К-ть 

учнів 

Серед-

ній 

Доста- 

тній 

Висо

- кий 

К-ть 

учнів 

Серед-

ній 

Доста- 

тній 

Висо- 

кий 

К-ть 

учнів 

Сере

д-ній 

Доста- 

тній 

Висо- 

кий 

Слюсар з 

ремонту КТЗ 
26 - 

19/73

,1 

7/26,

9 
28 

13/46

/4 

12/42

,9 

3/10,

7 

30 1/8 24/72 5/20 

Слюсар-

ремонтник 
19 

2/10,

5 

13/68

,4 
1/5,3 25 3/12 19/76 3/12 

- - - - 

Вишивальник - - - - 31 - 10/29 
21/67

,7 

21 4/19 9/42,

9 

8/38,1 

Майстер з 

діагностики та 

налагодження 

ЕУ АЗ 

42 
5/11,

9 

29/69

,1 
8/19 - - - - 

30 2/6,7 18/60 10/33,3 

Слюсар з 

ремонту КТЗ 
30 - 

20/66

,7 

10/33

,3 
49 

15/30

,6 

27/55

,1 

7/14,

28 

30 3/10 19/63

,3 

8/26,7 

Слюсар-

ремонтник 
- - - - 25 3/12 19/76 3/12 

- - - - 

Флорист. 

Квітникар 
25 1/4 14/56 10/40 21 1/4,8 

5/23,

8 

15/71

,4 

28 - 14/50 14/50 

Електрозварник 

ручного 

зварювання 

20 5/25 11/55 4/20 24 
8/33,

3 

13/54

,1 

3/12,

5 

23 5/21,

7 

10/43

,5 

8/34,8 

Слюсар з 

ремонту та 

обслуговування 

систем 

вентиляції та 

кондиціонуванн

я 

23 4/7,4 
15/65

,2 

4/17,

4 
17 

2/11,

8 

9/52,

9 

6/35,

3 

 

 

 

19 

 

 

 

8/42,

1 

 

 

10/52

,6 

 

 

1/5,3 

Показники 2021 2022 2023 2024 2025 

Відраховано всього, осіб 26 15 20 11 18 

І курс відраховано, осіб 17 11 12 6 13 

ІІ курс відраховано, осіб 5 4 7 2 2 

ІІІ курс відраховано, осіб 4 - 1 3 3 



Група № 15 24 20 9,32-7,04 

Група № 16 25 12 8,24-7,00 

ІІ 

Група № 21 24 17 8,94-7,00 

Група № 24 15 9 9,90-7,19 
Група № 25 27 21 9,20-7,00 
Група № 26 24 12 8,65-7,00 

 

III 

Група № 31 20 17 10,75-7,00 

Група № 34 21 16 10,18-7,00 

Група № 36 23 15 10,13-7,13 

І (ПЗСО) 

Група № 41 24 22 9,23-7,08 

Група № 43 24 24 10,07-8,27 

Група № 44 15 11 

 

10,31-7,00 

Всього 339 247 9,60 - 7,12 

 

В сегменті професійно-практичної підготовки коледж на належному рівні 

співпрацює з базовими підприємствами, які є замовниками робітничих кадрів:   

• ПАТ «Волинь- Авто»  

• АК «Богдан-Авто Луцьк»  

• ТОВ «Холодтехсервіс» 

• СП ТОВ « Модерн-Експо» 

• ТОВ «Луцька картонно-паперова фабрика Україна» 

• ПФ «Ривеніс»  

• ПП «Джерело» 

• ПП «Агорацо» 

• ТОВ «Жасмін Лінджері» 

• ПРАТ «Едельвіка» 

• ТОВ «Пелта» 

• ТОВ «Техно Модуль Ультра» 

• ТОВ «СІТІ Лаб» 

• ПРАТ «Луцьксантехмонтаж 536» 

• ТзОВ «Талфорт-Сервіс» 

• ТзОВ «Луцькавтодор – сервіс» 

• ТзОВ «Лаз Бетон» 

• ТОВ «Луцькавтодор – Транс» 

• ПП «Транс-Дор-Сервіс» 

• ПП «Волинь-Транс-Сервіс» 

• ПВКП «Волиньспецторг» 

• ТОВ «Терра – Текс» 

• ТОВ «Моксід» 

• ПАТ «Спектр» 

• Магазин «Лебукет» 

• Квіткова крамниця «Гарденія» 

В ТФК ЛНТУ проводиться робота з питань працевлаштування молоді на 

постійну роботу. В закладі створюються і працюють комісії з персонального 



розподілу випускників, які вивчають факт наявності робочих місць для випускників 

на підприємствах, з якими попередньо були укладені угоди на підготовку 

робітничих кадрів та забезпечують їх працевлаштування. 

 

Інформація про укладені двосторонні договори на потребу роботодавців в 

кадрах станом на 01.12.2025 
№ з/н Назва професії Назва  

роботодавця-замовника  

робітничих кадрів 

Термін дії 

договору 
Кількість осіб, 

на яку укладено 

договір 

1. 
Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів 

ПрАТ «ВолиньАвто» 2022-2026 10/10 

ТОВ «Луцькавтодор – Транс» 2024-2028 15/15 

ТОВ «Богдан-Авто» 2021-2025 5/5 

ПП «Агорацо» 2021-2025 20/20 

ПФ «Ривеніс» 2021-2025 5/5 

ФОП Хомицький О. 2023-2027 5/5 

ТзОВ «Талфорт Сервіс» 2023-2027 10/10 

ТзОВ «Луцькавтодор – сервіс» 2023-2027 10/10 

ТзОВ «ЛАЗ-Бетон» 2023-2027 5/5 

Всього 85/85 

2. 
Майстер з діагностики та 

налагодження ЕУ A3 

ПП Попович В.В. 2024-2028 5/5 

ПрАТ «Волинь – Авто» 2022-2026 10/10 

ПП «Транс-Дор-Сервіс» 2024-2028 15/15 

ПП «Волинь-Транс-Сервіс» 2024-2028 5/5 

ТОВ «Богдан-Авто» 2021-2025 3/3 

ПП Ярощук В.В 2021-2025 5/5 

ПП «Агорацо» 2021-2025 10/10 

ПФ «Ривеніс»       2021-2025 10/10 

ФОП Хомицький О. 2023-2027 5/5 

Всього 68/68 
 

3. 

Електрозварник ручного 

зварювання 

 

ПП «Волинь-Транс-Сервіс»       2024-2028 5/5 

ПП «Агорацо» 2021-2025 15/15 

ПФ «Ривеніс» 2021-2025 15/15 

ПП Попович В.В. 2024-2028 5/5 

ПрАТ «Луцьксантехмонтаж 

536» 2023-2027 10/10 

ПрАТ «ВолиньАвто» 2022-2026 5/5 
ТОВ «Луцькавтодор – Транс» 2024-2028 20/20 

ТОВ «Транс-Дор-Сервіс» 2024-2028 8/8 

Всього 83/83 

  

4. 
Слюсар-ремонтник 

 

ТОВ «Бас Мотор» 2026-2030 10/10 

ТОВ «Транс-Дор-Сервіс» 2024-2028 15/15 

ПП «Волинь-Транс-Сервіс» 2024-2028 5/5 

ПП Попович В.В. 2024/2028 5/5 



Всього 
 

35/35 

 

5. 

Слюсар з ремонту та 

обслуговування систем 

вентиляції та 

кондиціонування 

ТзОВ «Техно Модуль Ультра» 2021-2025 10/10 

ТОВ «Хододтехсервіс» 2021-2025 15/15 
ТОВ «Моксід» 2026-2030 5/5 

ПАТ «Спектр» 2026-2030 7/7 

ФОП Жук М. 2026-2030 5/5 

ФОП Безушко В.Д. 2025-2029 6/6 

Всього 48/48 

6. Кравець. Вишивальник 

ПрАТ «Едельвіка» 2025-2029 20/20 

ПВКП «Волиньспеторг» 2025-2029 8/8 

ФОП Махновець В.В. 2026-2030 5/5 

Всього 33/33 

7. Флорист. Квітникар 

ФОП Ахремчик Г.М. 2021-2025 15/15 

ФОП Кобан М.В. 2026-2030 10/10 

ФОП Байда А.В. 2026-2030 10/10 

ФОП Гуменко-Вейда М.В. 2026-2030 5/5 

Всього 40/40 

8. Оператор верстатів з 

програмним керуванням 

ТОВ «Бас Мотор» 2026-2030 15/15 

СП ТОВ «Модерн-Експо» 2025-2029 10/10 

Всього 25/25 

Загальна кількість по усіх договорах 417/417 
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У 2025 році частково оновлено матеріальну базу виробничих майстерень. 

Модернізовано майстерню з ремонту та обслуговування систем вентиляції та 

кондиціювання. У майстерні автомобільної справи повністю оновлені інформаційні 

стенди, закуплено інструмент для діагностичних, ремонтних та шиномонтажних 

робіт, розроблено навчальний стенд роботи трансмісії та навчальний стенд для 

діагностики електроустаткування автомобілів, здійснено реконструкцію відділу 

шиномонтажу. Підготовлено приміщення під  майстерню для встановлення верстата 

з ЧПК. Закуплено обладнання в майстерню кравців. 

Участь здобувачів освіти освітньо-кваліфікаційного рівня 

«Кваліфікований робітник» у конкурсних та інших заходах у 2025 н.р. 

Позитивним аспектом є те, що викладачі спецдисциплін та майстри 

виробничого навчання мають високий потенціал можливостей для проведення 

різнопланових заходів. Так, у 2025 році майстрами виробничого навчання та 

викладачами спеціальних дисциплін проведено конкурси фахової майстерності 

серед здобувачів освіти з професій Майстер з діагностики та налагодження 

електронного устаткування автомобільних засобів, Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів, Флорист. Квітникар, Кравець. Вишивальник. Майстри 

виробничого навчання з професії Кравець. Вишивальник є лауреатами 

Всеукраїнського конкурсу «Барви Поділля» та міжнародного конкурсу «Печерські 

каштани», а колекція одягу «Мрії Марії», виготовлена майстрами виробничого 

навчання та здобувачами освіти коледжу, зайняла третє місце в Всеукраїнському 

конкурсі «Калинове намисто». Колекція текстильних аксесуарів «Окрилена» стала 



півфіналістом Всеукраїнського конкурсу «Прорив легкої промисловості», а колекція 

одягу «Мрії Марії» брала участь в показі молодих дизайнерів «Fashion For Freedom» 

в Мілані та на ХХІІ Музичній імпрезі Пікнік оркестрів в Рихвалі. Учениця з 24 

групи зайняла друге місце в обласному конкурсі фахової майстерності професії 

Кравець. Команда учнів з 21 та 25 груп стали лауреатами Всеукраїнського конкурсу 

фахової майстерності Service Master Junior 2025. 

В закладі систематично проводяться тематичні екскурсії для здобувачів освіти 

на підприємствах та організаціях, які виступають стейкхолдерами у підготовці 

кваліфікованих робітників: 

- ПрАТ Волинь-Авто; 

- ПрАТ Едельвіка; 

- ТОВ «Пелта»; 

- ТОВ «СІТІ ЛАБ»; 

- СП ТОВ «МОДЕРН ЕКСПО» 

- ВКФ «Луцька картонно-паперова фабрика»; 

- ТОВ «Терра - Текс»; 

- ТОВ «Тигрес»; 

- КУ «Волинський обласний молодіжний центр»; 

- Луцький міський центр зайнятості. 

Майстри виробничого навчання протягом року проводять майстри-класи: з 

виготовлення флористичних композицій, машинної та ручної вишивки, 

виготовлення текстильних виробів, новорічних іграшок та декору в навчальних 

закладах та установах Луцька, що сприяє популяризації діяльності коледжу та дає 

позитивний результат у профорієнтаційній роботі.                                        

Працевлаштування випускників освіти освітньо-кваліфікаційного рівня 

«Кваліфікований робітник» 

Випускникам, підготовка яких здійснювалась за рахунок бюджетних коштів, 

надається перше робоче місце згідно з законодавством України та на підставі 

тристоронніх договорів між учнем, закладом освіти та роботодавцем. 

Працевлаштування випускників здійснюється за сприяння керівництва 

коледжу, державної служби зайнятості і замовників робітничих кадрів. Протягом  

усього періоду роботи, відповідно до укладених договорів, коледж відслідковує 

працезакріплення випускників. 

Динаміка працезакріплення випускників, що здобули професійну освіту, 

наведена у таблиці нижче. 

 
№ 

з/п Професія 

Випущено  

учнів 

Працевлаштовано Продовжили 

навчання 

2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 

1.  
Слюсар з ремонту колісних 

транспортних засобів 
50 43 60 20 23 34 11 3 3 

2.  Слюсар-ремонтник 19 - - 13 -- - -  - 

3.  

Майстер з діагностики на 

налагодження електронного 

устаткування автомобільних 

засобів 

42 24 30 - 17 13 - 5 2 



4.  Флорист. Квітникар 24 21 28 13 8 12 - - - 

5.  Кравець. Вишивальник - 24 21 - 15 19 - 3 - 

6.  

Слюсар з ремонту та 

обслуговування систем 

вентиляцій та 

кондиціювання 

19 14 19 11 9 12 1 - 2 

7.  
Електрозварник ручного 

зварювання 
20 - 23 11  19 -  - 

8.  
Електрозварник ручного 

зварювання. Слюсар-

ремонтник. 

- 23 - - 17 - - - - 

Всього 174 149 181 68 89 25 12 11 7 

 

Кадрове забезпечення освітнього процесу ТФК ЛНТУ 

Навчальний процес в коледжі станом на 01.12.2025 року забезпечує 142 

педагогічних працівників, з них: 122 особи (85,92 %) працює на постійній основі; 20 

осіб (14,08 %) – зовнішнє сумісництво. Серед загальної кількості педагогічних 

працівників штатних викладачів – 74 особи (52,11 %), майстрів виробничого 

навчання – 26 осіб (18,31 %). 

Із загальної кількості педагогічних працівників: 

– науковий ступінь «кандидат наук» мають 21 особа (14,79 %), з них - 11 осіб 

(52,38%) працює на постійній основі, 10 осіб (47,62 %) – зовнішнє сумісництво. 

– вчене звання «доцент» 14 осіб (9,86 %), з них 4 особи (28,57 %) – працює на 

постійній основі; 

– педагогічне звання «викладач-методист» мають 10 осіб (7,04 %), з них 8 (80%) 

осіб працює на постійній основі; 

– педагогічне звання «старший викладач» мають 6 осіб (4,23 %), з них 3 (50 %) 

особи працює на постійній основі; 

– кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» мають 60 педагогічних 

працівників (42,25 %); 

– кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої  категорії» мають 11 

педагогічних працівників (7,75 %); 

– кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» мають 15 педагогічних 

працівників (10,56 %); 

– кваліфікаційну категорію «спеціаліст» мають 56 педагогічних працівників 

(39,44 %); 

– майстрів виробничого навчання – 26 осіб (18,31 % ). 

Нині забезпеченість педагогічними та науково-педагогічними працівниками 

становить 100% від потреби. Фахова освіта відповідає займаним посадам. Із 26 

майстра виробничого навчання повну вищу освіту має 23 (88,46 %) особи.    

Педагогічні та науково-педагогічні працівники коледжу постійно працюють над 

підвищенням своєї педагогічної майстерності: 

- згідно графіків проходять курси підвищення кваліфікації та наукових 

стажувань; 

- на дистанційних курсах он-лайн; 

- проходять стажування на підприємствах міста та області;  



- приймають участь у обласних методичних об’єднаннях, секціях; 

- приймають участь у науково-методичних семінарах, конференціях, тощо. 

У звітний період 21 викладач пройшов курси підвищення кваліфікації у 

ВІППО, 17 викладачів пройшли стажування на відповідних кафедрах ЛНТУ і інших 

навчальних закладів,  9 викладачі пройшли міжнародне стажування, також 

педагогічними працівниками було пройдено 180 різних дистанційних курсів онлайн. 

У 2025 році в коледжі атестацію пройшло 23 педагогічних працівники. За 

підсумками роботи атестаційної комісії I рівня: 7 викладачів відповідають раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 4 викладачам  

присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», 1 викладач 

відповідає раніше присвоєному званню «викладач-методист» і 1 викладачу 

присвоєно педагогічне звання «викладач-методист, 3 викладачам  присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст І категорії», 4 викладачам  присвоєно 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії», 1 майстру виробничого навчання 

підтверджено 14 т.р. і 3 майстрам виробничого навчання встановлено 14 т.р., 1 

майстру виробничого навчання  присвоєно педагогічне звання «майстер 

виробничого навчання», 1 працівнику підтверджена відповідність займаній посаді. 

Кадрове забезпечення ТФК ЛНТУв розрізі циклових комісій 

Циклова (методична) 

комісія 
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Циклова комісія 

комп’ютерної інженерії 
12 - 1 - 1 1 3 - 4 2 4 2 - - 

Циклова комісія 

менеджменту та 

підприємництва 

10 - 4 - 2 1 2 - 6 - - 4 - - 

Циклова комісія 

електричної інженерії    
2 3 4 - 4 - - 1 4 - 1  - - 

Циклова комісія 

швейного виробництва 

та оздоблення виробів 

3 1 - - - 1 - - 2 - -  1 2 

Циклова комісія 

автомобільного 

транспорту      

7 4 3 - 3 - - 1 5 - 1 5 - - 

Циклова комісія 

словесних та суспільних 

дисциплін   

19 3 2 - - - 1 1 11 4 2 5 - - 

Циклова комісія 

природничо-

математичних 

дисциплін 

13 3   2 - -   1   3 1 9 3 3 1 - - 



Циклова комісія 

фізичної культури та 

Захисту України 

8 1 - - - - 1 - 5 - 1 3 - - 

Циклова комісія 

креативних індустрій 
9 - - - - - - 1 4 1 - 3 - 1 

Циклова комісія 

технічних професій 

ОКР «Кваліфікований 

робітник» 

13 4 3 - 1 - - - 6 - - 1  11 

Циклова комісія 

виховної роботи 
- - - - - - - -   - - -  -  - - 

Динаміка кадрового складу забезпечення освітнього процесу 

Кадровий склад 

2022 – 2023 н. р. 2023 – 2024 н. р. 2024 – 2025 н. р. 2024 – 2025 н. р. 

К-сть 

осіб 

К-сть 

осіб 

К-сть 

осіб 
% 

К-сть 

осіб 
% 

К-сть 

осіб 
% 

науковий ступінь «доктор наук» та 

вчене звання «професор» 
1 - 1 0,8 1 0,7 - - 

науковий ступінь «кандидата наук» 32 29 27 21,6 23 17,16 21 14,79 

вчене звання «доцент» 20 17,5 19 15,2 16 11,94 14 9,86 

педагогічне звання «викладач-

методист» 
9 11,6 10 8 12 8,96 10 7,04 

педагогічне звання «старший 

викладач»  
5 4 5 4 6 4,48 6 4,23 

«спеціаліст вищої категорії» 54 48,5 54 43,2 61 45,52 60 42,25 

«спеціаліст першої  категорії»  9 6,8 8 6,4 11 8,21 11 7,75 

«спеціаліст другої категорії»  13 12,6 8 6,4 14 10,45 15 10,56 

«спеціаліст»  45 15,5 55 44 48 35,82 56 39,44 

Майстри виробничого навчання  20 16,5 21 16,8 22 16,42 26 18,31 

Разом  121 100 125 100 134 100 142 100 

 

Підвищення кваліфікації працівниками ТФК ЛНТУ 

Підвищення кваліфікації, стажування 

Курси 

підвищення 

кваліфікації 

ВІППО 

Стажуван-

ня на 

кафедрах 

ЛНТУ 

Стажування 

в інших 

навчальних 

закладах 

Міжна-

родне 

стажува

ння 

Стажування 

на базі вироб-

ничих підпри-

ємств 

Дистанці-

йні курси  

он-лайн 

 

Очні 

курси 

21 10 7 9 16 180 22 

265 

 

Методична робота у ТФК ЛНТУ 

Процес провадження освітньої діяльності у коледжі здійснюється у 

відповідності до освітньо-професійних програм, на основі яких розроблені 

навчальні плани всіх спеціальностей підготовки фахівців ОПС ФМБ, що містять 

цикл загальної та цикл професійної підготовки та робочі навчальні плани.  

Методична робота в коледжі будується відповідно до чинних вимог, це - 

творчий процес, що складається з комплексу систематичної, цілеспрямованої, 

колективної, групової та індивідуальної діяльності викладачів. У звітний період 

проводилася робота відповідно до четвертого (коригувального) етапу  методичної 



проблеми «Формування сприятливого особистісно орієнтованого освітнього 

середовища шляхом провадження інноваційної діяльності». З вересня 2025 р. 

педагогічний колектив продовжив роботу над методичною проблемою в рамках 

останнього (підсумкового) етапу. 

Для оперативного вирішення питань провадження освітньої діяльності в 

коледжі створено і працюють 11 циклових комісій, які організовують роботу з 

методичного забезпечення підготовки фахівців з відповідних напрямків і 

спеціальностей, професій. Координацію і управління цією роботою здійснює 

навчально-методична рада ТФК ЛНТУ. Засідання ЦК та засідання навчально-

методичної ради проводяться згідно графіку. 

Цикловими комісіями постійно здійснюється перегляд та, за потреби, 

корегування освітньо-професійних програм, програм навчальних дисциплін, 

навчальних планів і програм практичного навчання до конкретних умов сучасного 

виробництва, своєчасно вносяться зміни та доповнення. Відповідно до робочих 

навчальних планів розроблено усі програми навчальних дисциплін/навчальних 

предметів. Для методичного забезпечення виконання навчального плану видаються 

навчальні посібники, електронні посібники, методичні вказівки та рекомендації. З 

метою постійного доступу до навчальних матеріалів здобувачів освіти навчально-

методичні комплекси дисциплін розміщуються викладачами у навчальній хмарі  

Lcloud, яка була впроваджена у 2024-2025 н.р. З 1 вересня робота з навчальною 

хмарою набула більш  системного характеру. Було організовано серію тренінгів для 

викладачів і здобувачів освіти щодо використання функціоналу хмари. 

Як і щороку,  для покращення методичного забезпечення провадження 

освітньої діяльності в коледжі розроблений і затверджений план випуску навчально-

методичних видань на 2024-2025  н.р., згідно якого було заплановано 47 методичних 

розробок. Всі 47 методичних видань було видано і розглянуто на засіданнях ЦК та 

навчально-методичної ради ТФК ЛНТУ. Методичне забезпечення дисциплін 

освітнього процесу ТФК ЛНТУ в цілому становить 92 %.  

Для визначення рівня щодо підготовки здобувачів ОПС «Фаховий молодший 

бакалавр» та ОКР «Кваліфікований робітник» ЦК розроблені і затверджені пакети 

ККР та методичні вказівки щодо виконання кваліфікованих робіт зі спеціальностей 

та професій. З метою систематизації, поглиблення і закріплення теоретичних й 

практичних знань навчальним планом передбачено виконання курсових робіт 

(проектів) з фахових дисциплін. 

Матеріально-технічне забезпечення освітнього процесу відповідає вимогам 

підготовки фахових молодших бакалаврів та кваліфікованих робітників. Наявні всі 

необхідні кабінети та майстерні для проходження виробничого навчання. Загальний 

рівень оснащення кабінетів та майстерень для забезпечення повноцінного виконання 

навчальних планів та програм  становить 93 % від нормативних вимог. 
Динаміка видання навчально-методичної літератури ТФК ЛНТУ  

Методичні вказівки 
2022 – 2023 н.р. 2023 – 2024 н.р. 2024 – 2025 н.р. 

План Виконано  План Виконано  План Виконано  

Електронні посібники - - - - 1 1 

МВ до самостійної роботи 9 8 3 1 1 1 

МВ до практичних занять 19 20 15 16 19 19 



МВ до кваліфікаційних робіт 1 2 1 - 2 2 

МВ до лабораторних робіт - - 1 1 1 1 

МВ до проведення семестрових 

видів контролю 
- - 1 1 - - 

МВ до виконання курсової 

роботи 
- - 1 1 2 2 

Конспект лекцій 19 18 16 15 13 13 

Різнорівневі завдання - - - - 1 1 

Збірник тестових завдань 2 2 5 5 1 1 

Інструкційно-технологічні 

картки 
- - - - 2 2 

Наскрізна програма практики - - - - 1 1 

Збірник завдань для самостійних 

і контрольних робіт 
- - - - 1 1 

МВ до виконання РГР - - _ _- 1 1 

МВ до виробничого навчання - - 1 1 - - 

Робочий зошит - - 1 1 1 1 

МР щодо розв’язування типових 

задач 
- - 1 1 - - 

МВ до проведення контролю 

знань 
- - - - 1 1 

Збірник порад керівнику 

навчальної групи 
- - - - 1 1 

Всього 52 52 46 43 49 49 

 

Не менш важливим у вашій роботі є проведення викладачами тижнів циклових 

комісій. Щорічно кожна циклова комісія проводить тиждень циклової комісії.  

Вже стало традиційним поєднання нетрадиційних і інноваційних форм і 

методів роботи на заняттях, на виробничому навчанні, з метою залучення студентів 

та учнів до більш активної науково-пошукової творчої діяльності та тісної співпраці. 

Про це свідчать заняття, які проводять викладачі університету в лабораторіях  

ЛНТУ для студентів коледжу.  

30 травня 2025 року на базі коледжу відбулася ІV Науково-методична 

конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі системного підходу та 

впровадження сучасних технологій навчання». У заході взяли участь 95 

представників закладів фахової передвищої освіти з різних областей України. 

Порівняно з попереднім роком кількість учасників зросла (у 2024 році їх 

налічувалося 77 осіб), а також суттєво розширилася географія закладів освіти, 

представлених на конференції. Цього року до конференції долучились педагогічні 

працівники і студенти з м. Луцька і Волинської обл. (м. Ковель, смт. Любешів, м. 

Горохів), м. Харкова, м. Миколаєва, м. Полтави, Донецької області (м. Слов’янськ, 

м. Краматорськ), м. Львова і Львівської обл. (м. Стрий, м. Броди), м. Києва, м. 

Сторожинець (Чернівецька обл.), м. Дніпро, м. Івано-Франківська і Івано-

Франківської області (м. Рогатин), Луганської обл. (м. Лисичанськ), Рівненської 

області (с. Мирогоща), м. Житомира. 

На базі ТФК ЛНТУ щорічно проводяться обласні методичні об’єднання та 

семінари. Зокрема, 5 лютого 2025 р. було проведено засідання обласного 



методичного об’єднання викладачів фізичної культури закладів фахової передвищої 

освіти Волинської області, а 12 листопада 2025 р. - засідання обласного методичного 

об’єднання викладачів економічних дисциплін закладів фахової передвищої освіти 

Волинської області.  

Участь викладачів коледжу в конференціях,  вебінарах, виставках 

                                                      Тренінги 

Тренінг «Основи комунікації з військовослужбовцями», Найдюк Т.П. 

Онлайн- тренінг «Як навчати у цифровому світі», Яневич В.В. 

Проведення майстер-класу з художньої вишивки в м.Рихвал, Даценко О.Л. 

Тренінг-вікторина "Розвиток ерудиції та ІТ-грамотності" для педагогічних 

працівників  17 січня 2025, Чумак В.С., Великий О.А., Вовк П.Б. 

Сила Google у навчанні: тренінг для викладачів з використання цифрових 

інструментів, Вовк П.Б. 

Майстер- клас по стрільбі з АР 15, Арман М.С. 

Тренінг на тему "Використання сучасного устаткування під час пошиття швейних 

виробів" ПрАТ «Едельвіка», Чернєва О.В., Лисюк О.В., Іванюк О.М. 

Тренінг " Як зберегти рівновагу в медійному потоці", Кірпіченко Н.В. 

Тренінг "Як зберегти рівновагу в медійному потоці: здорове медіаспоживання під 

час війни", Кірпіченко Н.В. 

Тренінг "Сила єдності: соціальна інтеграція та адаптація ВПО", Кірпіченко Н.В. 

Тренінг "Основи наставництва на робочому місці", Піддубний А.А. 

Тренінг  "Використання штучного інтелекту в навчальному процесі", 

Загоруйко В.Л.,  Цвіль О.В. 

Тренінг "Проектування та ЗD-моделювання систем електропостачання і 

автоматизації на платформі SЕЕ ELECTRICAL EXPERT(Базовий рівень)", 

Гадай А.В. 

Майстер-клас «Цифрова трансформація бізнес-процесів», Талько О.І. 

Базовий тренінг «Молодіжний працівник», Подмокла Ю.М. 

Конференції, семінари, курси 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Шишкін П.В. 

IX Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, молодих учених і 

науково-педагогічних працівників «Архітектурний рисунок у контексті 

професійної освіти», Національний університет Полтавська політехніка імені 

Юрія Кондратюка, 25 травня 2025р, м. Полтава, Юфімюк В.В. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Лишук В.В., Євсюк М. М.  

Розроблення мікроконтролерного терміналу для автоматизованого керування 

системами вуличного освітлення. International Scientific and Practical Conference of 

Young Scientists and Students "Actual Problems of Automation and Control". Lutsk , 

2025 - №13. с.121-124 (конференція), Євсюк М. М., Ковалюк Н. В. 

Всеукраїнський флешмоб " Ми -нащадки Кобзаря", Кірпіченко Н.В. 

Онлайн-марафон "Єднаймо душі словом Кобзаря", Кірпіченко Н.В.  



ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Кірпіченко Н.В. 

Навчально-методичний захід з обміну досвідом упровадження медіаграмотності в 

освіті в межах проєкту "Вивчай і розрізняй: інфомедійна грамотність в освіті", 

Кірпіченко Н.В. 

Конференція "За горизонт.Що буде з українською молоддю після війни?", ЛНТУ, 

Хайнацька Т.В. 

73rd International Conference on Vibroengineering in Lviv, Ukraine, September 25-28, 

2025, Пуць В.С. 

Міжнародна науково-практична конфефренція. "Цифрова трансформація: виклики 

та стратегії". 25 лютого 2025 року, м. Луцьк, ЛНТУ, Пуць В.С. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Великий О.Я. 

X Міжвузівський науково-практичний семінар «Компʼютерні технології: сучасні 

реалії та перспективи», Ясниська В.А. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Ясниська В.А. 

Експрес-курс по розробленню та експертизі завдань ЄДКІ "Основи тестології та 

розробки тестових завдань", Кальмук Д.Ю. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Цвіль О.В. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ,  

Станіславчук О. І. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ,  

Ярощук В.В. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ,  

Данилюк І.В. 

Х Міжвузівський науково-практичний семінар "Компʼютерні технології: сучасні 

реалії та перспективи", Луцький інститут розвитку людини Університету 

"Україна", Станіславчук О. І. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Остапюк В.В. 

Х Міжвузівський науково-практичний семінар "Компʼютерні технології: сучасні 

реалії та перспективи", Луцький інститут розвитку людини Університету 

"Україна", Остапюк В.В. 

Виклики та перспективи розвитку бухгалтерської професійної освіти в умовах 

євроінтеграції.  Сучасні тренди, виклики та перспективи бухгалтерської й 



аудиторської професійної освіти та науки в умовах євроінтеграції: збірник тез 

учасників науково-педагогічного підвищення кваліфікації (08 жовтня – 19 

листопада 2025 р., м. Київ, ТДВ «Інститут обліку і фінансів» НААН, ННЦ 

«Інститут аграрної економіки», ГО «Федерація аудиторів, бухгалтерів та 

фінансистів АПК України»). Київ: ТОВ «ВІПО», 2025. С. 130-132., Кулай О. 

Х Міжнародна науково-практична конференція " ІТОНВ-2025" ЛНТУ, Вовк П.Б. 

Обласне методичне об’єднання викладачів інформатики закладів фахової 

передвищої освіти Волинської області, Вовк П.Б., Соколюк Н.П., Завіша В.В. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Малиновська І.М. 

Вебінар, проведений в рамках всеукраїнського проєкту «Політика забезпечення 

академічної доброчесності у закладах фахової передвищої освіти України», 

Вовк П.Б. 

Х Міжвузівський науково-практичний семінар "Комп'ютерні технології: сучасні 

реалії та перспективи" 3 квітня 2025 р., Вовк П.Б. 

Форум академічної доброчесності, 20 лютого 2025 року, Вінницький технічний 

фаховий коледж та за підтримки ГО «Прогресивні», Вовк П.Б. 

Форум BIT&BIS-25, м. Київ, 20 лютого2025 року, організатор CIS Events Group, 

Вовк П.Б. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання», ТФК ЛНТУ, 

Завіша В.В. 

X Міжнародній науково-практичній конференції з проблем вищої освіти і науки 

«Інформаційні технології в освіті, науці і виробництві (ІТОНВ-2025)», Завіша В.В. 

X Ювілейний Міжвузівський науково-практичний семінар «Комп’ютерні 

технології: сучасні реалії та перспективи», Завіша В.В. 

Міжнародна науково-практична конференція «Digital transformation: challenges and 

strategies» 25.02.2025 р. на базі ЛНТУ, Вовк П.Б. 

XIV Всеукраїнська науково-практична конференція "Вектор пошуку в сучасному 

освітньому просторі" 9-10 квітня 2025 р. Луцький педагогічний коледж, Фукс Л.П.  

Міжвузівський науково-практичний семінар "Актуальні проблеми теорії, 

методології та практики соціальних комунікацій, документознавства та 

інформаційної діяльності" 13 травня 2025р., Академія рекреаційних технології і 

права м.Луцьк, Фукс Л.П. 

II Всеукраїнська науково-методична інтернет-конференція "Сучасний науково-

педагогічний досвід при викладанні фундаментальних дисциплін у закладах 

освіти" Криворізький фаховий коледж державного некомерційного підприємства 

"Державний університет "Київський авіаційний інститут" 11 грудня 2025р., 

Фукс Л.П. 

Х Міжвузівський науково-практичний семінар "Комп'ютерні технології: сучасні 

реалії та перспективи" квітень 2025 р., Чумак В.С. 

Конкурс молодіжних проєктів від МЦ ЛНТУ, Голембієвська М.В. 

Вебінар „Французька мова. Підвищення кваліфікації”, Голембієвська М.В. 



Проєкт „Сила єдності: соціальна інтеграція та адаптація ВПО”, 

Голембієвська М.В. 

Онлайн курс „Very Verified 2.0: онлайн-курс із медіаграмотності”, 

Голембієвська М.В. 

Онлайн-семінар „Психологічна підтримка як інструмент захисту від булінгу, 

насильства та небезпечної поведінки”, Голембієвська М.В. 

Вебінар „Back to school Conference”, Голембієвська М.В. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» - Технічний 

фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року, Голембієвська М.В. 

 ХІІІ-Міжнародна науково-практична конференція молодих учених та студентів 

«Актуальні проблеми автоматизації та управління», Лишук В.В. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» - Технічний 

фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року, Чиж О.М. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» - Технічний 

фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року, Заєць Н.А. 

Х Міжвузівський науково-практичний семінар "Компʼютерні технології: сучасні 

реалії та перспективи", Луцький інститут розвитку людини Університету 

"Україна", Соколюк Н.П. 

V Студентська науково-технічна конференції факультету транспорту та 

механічної інженерії «Інноваційні технології в транспорті та механічній 

інженерії» Луцьк: ЛНТУ – 2025р., Придюк В.М. 

Міжнародний Форум кар'єрних радників в м. Бєльсько-Бяла, Даценко О.Л. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» - Технічний 

фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року, Іванченко Г.П. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» - Технічний 

фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року, Чугай Р. 

Інтернет-конференція  «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу: 

ідеї та практики» за напрямами «Наскрізні навички», «Інклюзивна освіта», 

«Психологія», Чугай Р. 

Вебінар «Learner autonomy: формування навичок свідомого самонавчання» за 

напрямами «Наскрізні навички», «Психологія», «НУШ», «Практичні прийоми» 

(тривалість 2 години / 0,06 кредиту ЄКТС, Чугай Р. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» 30.05.2025, 

Ніпрук М.О. 

Всеукраїнська онлайн конференції з підвищення квалафікації "Інтегровані підходи 

в освітньому середовищі: від теорії до практики" (Розвиток інтелектуальних 

здібностей учнів: психологія оволодіння навчальною діяльністю та подолання 

труднощів.) 19.02.2025, Ніпрук М.О. 



Використання можливостей реляційної педагогіки в контексті сучасних викликів 

19.01.2025, Ніпрук М.О. 

Науково-практичний семінар "Українська мовно-літературна освіта: сучасні 

стратегії розвитку", Ніпрук М.О.  

Вебінар Віртуальна майстерня “Мотивування учнів через тандем гейміфікації та 

ШІ” 17.01.2025, Ніпрук М.О. 

Х Міжнародна науково-практична конференція “Теоретичні і експериментальні 

дослідження в сучасних технологіях матеріалознавства та машинобудування 

(TERMM-2025)”, 27-30 травня 2025 р. Луцьк : ЛНТУ, 2025, Толстушко Н.О., 

Толстушко М.М. 

Міжнародна науково-практична конференція “Цифрова трансформація : виклики 

та стратегії”, 25 лютого 2025 р. Луцьк : ЛНТУ, 2025, Толстушко Н.О., 

Толстушко М.М. 

«Міжнародні перевезення та кримінальні ризики: правові та практичні аспекти» 

(Київ, 2025 р.), Рябих Н.В. 

«Концептуальні шляхи розвитку науки та освіти» (м.Львів, 2025 р.), Рябих Н.В.  

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» 30.05.2025,  

Аббасова Р.І. 

X Міжнародна науково-практична конференція “Інноваційні технології в АПК”, 3-

4 квітня 2025 р. Луцьк : ЛНТУ, 2025, Толстушко Н.О., Толстушко М.М. 

V Міжнародна науково-практична інтернет-конференція “Сучасні виклики і 

актуальні проблеми лісівничої освіти, науки та виробництва”, 18 квітня 2025 р. 

Біла Церква : БНАУ, 2025, Толстушко Н.О., Толстушко М.М. 

«Практичні та теоретичні питання розвитку науки та освіти» (м. Львів, 2025 р.), 

Рябих Н.В. 

ХІV Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми сучасної 

науки та освіти», м. Львів, 19–20 березня 2025 р., Грабовець В.В. 

X Міжнародна науково-практична конференція "ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

АПК",  3-4 квітня 2025 р. м. Луцьк, Грабовець В.В. 

Інновації у будівництві: збірник тез доповідей X Міжнародної науково-практичної 

інтернет-конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених, 15 травня 

2025 р., Смаль О.В. 

Міжнародна науково-практична інтернет-конференція «Сучасні проблеми 

містобудування. Перспективи та пріоритети розвитку» 14 листопада 2025 року, 

Смаль О.В. 

Міжнародна науково-практична конференції  «Цифрова трансформація: виклики 

та стратегії» 25 лютого 2025 р., Смаль О.В. 

ІІ Міжнародна науково-практична конференція «Маркетинг в умовах розвитку 

цифрових технологій», ЛНТУ 02.05.2025,  Давидюк О.С. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» 30.05.2025,   

Стефанська Н.О. 

ІІ Міжнародна науково-практична конференція "Державотворчі процеси в 

Україні: реалії сьогодення", Чигринюк І.В. 



ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» 30.05.2025,   

Чигринюк І.В. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» 30.05.2025,   

Ромашко О.М. 

VІІI Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, молодих учених і 

науково-педагогічних працівників «Архітектурний рисунок у контексті 

професійної освіти», Національний університет Полтавська політехніка імені 

Юрія Кондратюка, 23 травня 2025 р., Стаднюк Н.В. 

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» 30.05.2025,    

Боровська Ю.В. 

Вебінар «Modern English language teaching: how to interest students of the Google 

babies generation», Клівчук Л.В. 

Вебінар Oxford University Press. Oxford Professional Development Day, Клівчук Л.В.  

ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» 30.05.2025,   

Клівчук Л.В. 

Конкурси, виставки 

Всеукраїнський конкурс "Барви Поділля", Даценко О.Л. 

Міжнародний конкурс "Печерські каштани", Даценко О.Л. 

Всеукраїнський конкурс "Калинове намисто", Даценко О.Л. 

Всеукраїнський конкурс "Прорив легкої промисловості", Даценко О.Л. 

Показ колекції "Мрії Марії" в Мілані, Даценко О.Л. 

Показ колекцій на фестивалі оркестрів м.Рихвал, Даценко О.Л. 

Обласна виставка дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки 

педагогів Волині», Кресак Ю.Ю. 

Обласна виставка дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки 

педагогів Волині»,  Табачук С.Є. 

Виставка живопису у луцькій бібліотеці №10 "Світло людської душі", Чугай Р. 

"Весняний салон" ВОНСХУ, м.Луцьк, Чугай Р. 

Художня виставка викладачів ЛНТУ, Чугай Р. 

Конкурс есе " Голоси Мирних", Кірпіченко Н.В. 

Конкурс проєктів організовано молодіжним центром ЛНТУ «Youth Centre LNTU» 

в межах проєкту “Молодіжна участь та політика: посилення залучення молоді, 

Марчук А.В. 

Іванченко Г.П. Дипломом третього ступеня Волинської обласної державної 

адміністрації управління освіти і науки за активну участь у ХХХ обласній 

виставці дидактичних і методичних матеріалів «Творчі сходинки педагогів 

Волині», 23 квітня 2025 р. 

Також педагогічні працівнки і здобувачі освіти беруть участь у різноманітних 

програмах та проєктах, зокрема у наступних: 



- міжнародний проєкт Skills4Recovery "Stem-модернізація професійної освіти: 

оновлення підготовки слюсарів-ремонтників у Волинській областівідповідно до 

викликів сучасного ринку"; 

- проєкт «UPSHIFT» від ЮНІСЕФ;  

- польсько-український проєкт обміну молоддю «Twirling kontra wyszywanki» ; 

- JA Company Programme –навчальна програма з підприємництва для молоді у 

Європі; 

- проєкт «Точка опори» ; 

- міжнародний проєкт StudBiz-BMZ. 

Педагогічні працівники ТФК ЛНТУ постійно публікуються в збірниках 

наукових праць та науково-практичних журналах, про що свідчать наступні дані 

Видання публікацій викладачів коледжу 

Станіславчук О.І. "Використання технологій контейнеризації у навчальному 

процесі", збірник тез ІV Науково-методичної конференції «Інтенсифікація 

освітнього процесу на основі системного підходу та впровадження сучасних 

технологій навчання», травень 2025. 

Остапюк В.В. "Переваги використання хмарного середовища розробки в 

освітньому процесі", збірник тез ІV Науково-методичної конференції 

«Інтенсифікація освітнього процесу на основі системного підходу та 

впровадження сучасних технологій навчання», травень 2025. 

Кулай О. Виклики та перспективи розвитку бухгалтерської професійної 

освіти в умовах євроінтеграції. Сучасні тренди, виклики та перспективи 

бухгалтерської й аудиторської професійної освіти та науки в умовах 

євроінтеграції: збірник тез учасників науково-педагогічного підвищення 

кваліфікації (08 жовтня – 19 листопада 2025 р., м. Київ, ТДВ «Інститут обліку і 

фінансів» НААН, ННЦ «Інститут аграрної економіки», ГО «Федерація аудиторів, 

бухгалтерів та фінансистів АПК України»). Київ: ТОВ «ВІПО», 2025. С. 130-132. 

DOI https://doi.org/10.33146/zbcon.2025.1. 

Вовк П. Підготовка середовища та налаштування локального кластера 

Kubernetes: від теорії до практики. Тези доповідей X Міжнародної науково-

практичної конференції з проблем вищої освіти і науки «Інформаційні технології в 

освіті, науці і виробництві (ІТОНВ-2025) (23-24 травня 2025 року). Луцьк: відділ 

іміджу та промоції ЛНТУ, 2025. С. 282. 

Головенко Т., Шостакевич І., Вовк П. Цифрові інструменти у дизайні колекції 

автентичного одягу. Цифрова трансформація: виклики та стратегії: матеріали 

Міжнародної науково-практичної конференції, 25 лютого 2025 р., м. Луцьк: 

ЛНТУ, 2025. С. 15. 

Вовк П.  Організація захисту мережі з допомогою технології VPN. 

Комп’ютерні технології: сучасні реалії та перспективи: Тези доповідей Х 

міжвузівського науково-практичного семінару. (м. Луцьк, 3 квітня 2025 р.) / 

упоряд. О.А. Бундак, Ю.В. Каун. Луцьк: Луцький інститут розвитку людини 

Університету «Україна», 2025. Вип. 10. С. 33. 

Голембієвська С. ІV науково-методична конференція «Інтенсифікація 

освітнього процесу на основі системного підходу та впровадження сучасних 

технологій навчання» - Технічний фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року – 



Тези: «Соціальна активність як чинник успішної адаптації здобувачів освіти» (у 

співавторстві з Божидарніком Т.В., Слатініною А.) 

Голембієвська С. ІV науково-методична конференція «Інтенсифікація 

освітнього процесу на основі системного підходу та впровадження сучасних 

технологій навчання» - Технічний фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року – 

Тези: «Професійний розвиток викладача іноземної мови: виклики, можливості, 

перспективи» (у співавторстві з Клівчук Л.В.) 

Viktor Lyshuk, Anatolii Tkachuk, Serhii Moroz, Yosyp Selepyna, Valentyn 

Zablotskyi, Viktor Satsyk. Modeling dynamic and static operating modes of a low-

power asynchronous electric drive. Informatyka, Automatyka, Pomiary w Gospodarce i 

Ochronie Srodowiska, 2025, Vol. 15 No. 2 (2025), pp. 118–123. (SCOPUS). 

В.В. Лишук, В.Ю. Заблоцький, С.О. Приступа, С.А. Мороз, М.М. Євсюк. 

Дослідження мехатронної системи «перетворювач частоти-асинхронний двигун-

автомобільний генератор. Науковий журнал "Комп’ютерно-інтегровані технології: 

освіта, наука, виробництво" Луцьк, 2025. Випуск № 61, 2025, с.127-135. DOI: 

https://doi.org/10.36910/6775-2524-0560-2025-61-18 

В.В. Лишук, А.І. Скіріс, магістр. Аналіз способів фазового регулювання 

напруги в перетворювальній техніці. Львів: Технічні вісті, 2022/1(59), 2(60), С.62-

66. 

Чалий В. Д., Мороз С. А., Лишук В. В., Приступа С. О., Євсюк М. М. 

Порівняльне дослідження типів давачів акустичної емісії для систем технічної 

діагностики. «Перспективні технології та прилади» м. Луцьк, грудень 2025 р. 

Луцьк : ЛНТУ, 2025. 203-209 с. DOI 10.36910/6775-2313-5352-2025-27 

Лишук В.В., Євсюк М.М. Застосування сучасних технологій в навчальному 

процесі як запорука підготовки висококваліфікованих фахівців. ІV науково-

методична конференція «Iнтенсифікація освітнього процесу на основі системного 

підходу та впровадження сучасних технологій навчання» 30 травня 2025 року, 

Луцьк, ТФК ЛНТУ. с.129-130. 

Лишук В.В., Денисюк К.О. Застосування принципів спектрального 

ущільнення для збільшення пропускної здатності оптоволокна. ХІІІ-Міжнародна 

науково-практична конференція молодих учених та студентів «Актуальні 

проблеми автоматизації та управління», 28 листопада 2025 року. С.131-133. 

Лишук В.В., Антонюк В.В., Крутій П.С. Найпростіша математична модель 

однофазного випростувача. ХІІІ-Міжнародна науково-практична конференція 

молодих учених та студентів «Актуальні проблеми автоматизації та управління». 

28 листопада 2025 року.С.86-89. 

Якимчук Н. М., Лишук В. В. Методологія інтегрованого моделювання та 

спільного проєктування в сучасних електронних системах. ХІІІ-Міжнародна 

науково-практична конференція молодих учених та студентів «Актуальні 

проблеми автоматизації та управління». 28 листопада 2025 року. С.156-161. 

Заяць Н.А. Чумак В.С. «Емоційне вигорання викладача: цифрові й 

психологічні інструменти профілактики» збірник тез ІV Науково-методичної 

конференції “Інтенсифікація освітнього процесу на основі системного підходу та 

впровадження сучасних технологій», травень 2025. 

Пустюльга С. І., Самчук В. П., Чугай Р.В., Дискретно-воксельний 

параметричний дизайн. Теорія та практика дизайну: зб.наук. праць. К:НАУ, 



2023.Вип_.С._doi 

Н. В. Коменда, В. І. Волинець, А. В. Гадай, І. О. Бандура, М. В. Романюк. 

Енергетичне моделювання Smart Grid: морфометричний підхід до аналізу 

розподілених енергетичних систем.Наукові праці ДонНТУ. Серія: 

«Електротехніка і енергетика» №2(33)’2025, 37-42. / URL: 

https://doi.org/10.31474/2074-2630-2025-2-37-42 

Романюк М.В., Грицюк І.В., Бандура І.О., Коменда Н.В., Волинець В.І., Гадай 

А.В. Теоретичне обґрунтування методу реалізації функціональної характеристики 

пристрою захисного вимкнення. Наукові праці ДонНТУ. Серія: «Електротехніка і 

енергетика» №1(32)’2025, 34-39. / URL: https://doi.org/10.31474/2074-2630-2025-1-

34-39 

Коменда, Н.В., Грицюк, І.В., Волинець, В.І., Гадай, А.В., Коменда Д.Т. (2025). 

Наукові підходи до оцінки енергоефективності будівель. Сучасні технології та 

методи розрахунків у будівництві, 23, 123-131. / URL: 

https://doi.org/10.36910/6775-2410-6208-2025-13(23)-12. 

Малиновська І. М., Ромашко О. М. ІV науково-методична конференція 

«Інтенсифікація освітнього процесу на основі системного підходу та 

впровадження сучасних технологій навчання» - Технічний фаховий коледж ЛНТУ 

– 30 травня 2025 року – Тези: «Застосування мультимедійних засобів візуалізації 

навчальних занять з біології і екології». 

Вісина Т.М., Вісин В.В. Еволюція концепції маркетингу та її сучасні 

тенденції. Маркетинг в умовах розвитку цифрових технологій: матеріали ІІ 

Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (02 травня 2025 р.). Луцьк: 

ЛНТУ, 2025. 205 с. С. 17–29. 

Вісина Т. М., Вісин В. В. Методологія побудови логіко-класифікаційних схем 
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перепускних каналах круглого та трикутного перерізу. Наукові нотатки. 

Міжвузівський збірник наук. праць. 2025. Вип. 83. С. 177 – 182. / URL: 

https://eforum.lntu.edu.ua/index.php/naukovi_notatky. 

Korobka S., Tolstushko M., Stukalets I., Sheichenko V., Tolstushko N. Study of 

energy-efficient characteristics of transparent enclosing constructions of solar dryers 

based on glass units. Proceedings of 24th International Scientific Conference 

“Engineering for Rural Development”, Vol. 24, May 21-23, 2025, Jelgava, Latvia, pp. 

1019 – 1026. DOI: 10.22616/ERDev.2025.24.TF213. 

https://www.iitf.lbtu.lv/conference/proceedings2025/Papers/TF213.pdf. 

Yukhymchuk S., Yukhymchuk Sv., Tolstushko M., Datsiuk L., Datsiuk T. 

Research on inclination of flax stalks that do not interact with dividers of pulling 

apparatus. Proceedings of 24th International Scientific Conference “Engineering for 

Rural Development”, Vol. 24, May 21-23, 2025, Jelgava, Latvia, pp. 884 – 889.  

Sheichenko V., Dudnikov I., Skoriak Y., Tolstushko M., Haidai T. Justification of 

parameters of hemp stem rollers. Proceedings of 24th International Scientific 

Conference “Engineering for Rural Development”, Vol. 24, May 21-23, 2025, Jelgava, 

Latvia, pp. 946 – 951.  

Ніпрук М.О. ІV Науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього 

процесу на основі системного підходу та впровадження сучасних технологій 

навчання» - Технічний фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року – Тези: 

"Використання цифрових платформ для розвитку критичного мислення на 

заняттях української літератури та зарубіжної літератури". 

Study of self-synchronization of unbalanced vibration exciters of a biharmonic 

vibration drive. Nikolay Yaroshevich1, Vitalii Puts, Tetyana Yaroshevich, Оlexander 

Shovkomud, Viktor Martyniuk. Extrika. Vibroengineering Procedia. (Scopus). P. 96-

102. 

Рябчиков М.Л., Пуць В.С., Мартинюк В.Л. Адгезійно – пружна модель 

визначення коефіцієнта тертя машинобудівних матеріалів в зв’язку з показниками 

шорсткості поверхні// Машинобудування, 2025, №35, с.74-84. 

Рябчиков М. Л., Пуць В. С. (2025) Роль етичних викликів штучного інтелекту 

при викладанні курса «Інженерна етика». Проблеми інженерно-педагогічної 

освіти, Випуск 84, с.245-256. 

Riabchykov M., Martyniuk V., Puts V. Design of expert systems for creation of 

special shafts with liquid control for innovative machines. «Наукові Нотатки». Луцьк,. 

2025, №81, с. 36-43. 

 

У ТФК ЛНТУ в рамках співпраці з Державною службою зайнятості продовжує 

функціонувати Центр професійного розвитку, діяльність якого спрямована на 

вивчення ринку праці регіону, покращення рівня підготовки випускників ТФК 

ЛНТУ та можливості в повному обсязі реалізувати себе в професійному напрямку, 

що надасть змогу випускникам побудувати успішну кар’єру у прийдешньому. 

 



З метою розвитку здібностей студентів кожного року проводяться олімпіади 

загальноосвітніх дисциплін серед студентів нового набору. Високопрофесійна 

робота викладачів дозволяє студентам та учням гідно представити освітній заклад 

на конференціях, в олімпіадах, турнірах, конкурсах та вибороти призові місця. 

Участь студентів коледжу в олімпіадах, турнірах, конкурсах 

№ 

з/п 

Прізвище, 

ім’я та 

по 

батькові 

здобувача 

освіти 

Прізвище, ім’я та по батькові 

наукового керівника, посада 

Нагорода 

(диплом І, ІІ, ІІІ ступеня) 

Інтелектуальна гра "IT Smart Cup Kids 2025" в ЛНТУ 

1 
Команда коледжу «SnakeCoders» керівники 

Станіславчук О. І., Остапюк В.В. 
І місце 

IV Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв майстрів та художників. 

2 
номінація «Цифрова графіка» - Бурлакова В., 

керівник Стаднюк Н. 
лауреат 1 Премії 

Всеукраїнська інтернет- олімпіада з хімії "На урок"  

3 

Андрусік Вікторія, керівник Ромашко О.М. 

Бондарук Сергій, Кушнікова Аріна, Зелінська 

Анна, , керівник Ромашко О.М. 

Луцьк Діана, , керівник Ромашко О.М. 

І місце 

ІІ місце 

 

ІІІ місце 

Конкурс «Війна за свій шлях» 

4 Ніколаєнко Домініка, керівник Надія Кобак ІІІ місце 

XXV Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок»  з зарубіжної літератури 

5 

Пастухова Анна  

Фелось Галина  

Богданович Алла  

Шлейнова Світлана  

Корнійчук Марія         керівник Ніпрук М.О. 

Цепух Віра  

Деач Анна  

Сидорчук Олександра 

Романюк Юлія  

Трохимович Валерій  

Ковальчук Валерія  

Дідух Ірина  

Воробець Софія  

Бондарук Сергій  

Яремин Марія  

Романюк Поліна  

диплом І ступеня 

 

диплом ІІ ступеня 

 

 

 

 

 

 

 

диплом ІІІ ступеня 

 

 

 

 

 

Всеукраїнська олімпіада з української мови “Інтелектуальна віхола. Зима — 

2024/2025” 

6 Радчук Андрій , керівник Ніпрук М.О. диплом ІІІ ступеня 

XXVI Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з зарубіжної літератури 



№ 

з/п 

Прізвище, 

ім’я та 

по 

батькові 

здобувача 

освіти 

Прізвище, ім’я та по батькові 

наукового керівника, посада 

Нагорода 

(диплом І, ІІ, ІІІ ступеня) 

7 

Куденчук Роман диплом  

Скубій Аанастасія  

Кльоз Каріна диплом  

Мартинюк Артем диплом  

Сімашко Богдана диплом  

Волчук Олександра диплом  

Возняк Марія диплом  

Харковець Ангеліна диплом  

Семенюк Надія диплом  

Довгун Валерія диплом   керівник Ніпрук М.О. 

Дударчук Захар диплом  

Кравчук Роман диплом  

Шокун Олег диплом  

Близнюк Вікторія диплом  

Оплачко Артем диплом  

Піддубний Артем диплом  

Веремійчик Артем диплом  

Гаврилюк Валентина диплом  

диплом І ступеня 

 

 

диплом ІІ ступеня 

 

 

 

 

диплом ІІІ ступеня 

Кіберхакатон ЛНТУ–2025 

8 

Глова Богдан (група 31-ІСТ), Пацьох Дарина 

(група 31-ІСТ), Барановський Микола (група 

31-КІ), Собуцький Богдан (група 31-КІ), 

Маряш Вадим (група 32-КІ), керівник Вовк 

П.Б. 

ІІІ місце 

Всеукраїнська інтерактивна олімпіада з англійської мови на платформі 

TalkEn.Cloud 

9 
Валерія Андрусік, Єлизавета Бугайчук, Аріна 

Кушнікова, Вікторія Демчук, Злата Найдич. 
Сертифікат І ступеня 

V Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «Україна єдина» 

10 

Марія Гаєцька. Витинанка до твору «Тіні 

забутих предків», М. Коцюбинського, 22-25 

травня, 2025р., м. Київ, SF-35482/2025; 

керівник Юфімюк В.В. 

І премія 

ІI Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв “Мистецькі барви ” 

11 

Марія Гаєцька. Художня робота вугіллям «В 

очікуванні дива», 20-23 листопада, 2025р., SF-

39110/2025, керівник Юфімюк В.В. 

Гран-Прі 

IX Всеукраїнська науково-практична конференція студентів, молодих учених і 

науково-педагогічних працівників «Архітектурний рисунок у контексті 



№ 

з/п 

Прізвище, 

ім’я та 

по 

батькові 

здобувача 

освіти 

Прізвище, ім’я та по батькові 

наукового керівника, посада 

Нагорода 

(диплом І, ІІ, ІІІ ступеня) 

професійної освіти» 

12 

Аліна Балюк, Діана Веремчук, Єлизавета 

Захарчук, Христина Маїло, Валерія Торак, 23 

травня 2025р, м. Полтава; керівник Юфімюк 

В.В. 

Дипломи І ступеня 

              Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика (ІІІ етап) 

13 Зуб Ярослав, керівник Найдюк Т.П. І місце 

Міжнародний конкурс з української літератури ім. Т. Шевченка (1 етап) 

14 

Казмірчук Олеся, керівник Сіжук О.М. 

Шафатинська Юлія, керівник Сіжук О.М. 

Колбач Кароліна, керівник Сіжук О.М. 

І місце 

ІІ місце 

ІІІ місце 

Всеукраїнський турнір з волейболу, присвячений памяті загиблим воїнам  

15 Юнаки ІV місце 

Відкритий Чемпіонат міста Луцька з волейболу 

16 Команда коледжу  

- волейбол (юнаки), кер. Гамалійчук  М.Г.; 

- волейбол (дівчата), кер. Гамалійчук М.Г.; 

 

 

ІІ місце 

ІV місце  

Турнір з волейболу присвячений міжнародному Дню студентського спорту в 

ЛНТУ 

17 Юнаки, кер. Гамалійчук  М.Г. ІІІ місце 

Кубок Небесної Сотні з футболу 

18 Команда коледжу, кер. Прадуха Р.Р. ІV місце 

Кубок ЛНТУ з футболу 

19 Команда коледжу, кер. Прадуха Р.Р. ІV місце 

Калинове намисто - 2025 

20 Ковалишин Наталія , керівники Чернєва 

Олена, Даценко Олеся 

ІІІ місце 

Всеукраїнський конкурс Барви Поділля 

21 Команда коледжу, керівники Чернєва Олена, 

Даценко Олеся 

півфінал 

Всеукраїнський конкурс  Печерські каштани 

22 Команда коледжу, керівники Чернєва Олена, 

Даценко Олеся 

півфінал 

Конкурс бізнес-ідей серед закладів ПТО Волинської області у проєкті 

"Компанія" від «JA Україна» 

23 Міні-компанія «Івентік»,  керівник Цвіль О.В. І місце 

 



Участь здобувачів освіти у конференціях, семінарах 

X Міжвузівський науково-практичний семінар: «Комп’ютерні технології: сучасні 

реалії та перспективи» на базі ЛіРОЛ "Україна", 3 квітня 2025 р., наукові керівники 

Вовк П.Б., Чумак В.С., Соколюк Н.П. 

ІV науково-методична конференція «Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання» - Технічний 

фаховий коледж ЛНТУ – 30 травня 2025 року – Тези: «Соціальна активність як 

чинник успішної адаптації здобувачів освіти» (Слатініна А. у співавторстві з 

Божидарніком Т.В., Голембієвською М.В.) 

М. Лугвіщик Особливості експлуатації електричних автомобілів та перспективи їх 

розвитку / Тези V студентської науково-технічної конференції факультету 

транспорту та механічної інженерії «Інноваційні технології в транспорті та 

механічній інженерії». Луцьк: ЛНТУ – 2025р.– с.238-240., науковий керівник 

Придюк В.М. 

Богульський М., Малиновська І. М., Ромашко О. М. Супрунович С. В. Вивчення 

інструментарію TEX в інформаційних технологіях у галузях хімії, біології та 

екології. Інтенсифікація освітнього процесу на основі системного підходу та 

впровадження сучасних технологій навчання : матеріали IV науково-методичної 

конференції. ТФК ЛНТУ, 30 травня 2025 року, Луцьк. с. 150-152. URL: 

https://tk.lntu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/07/Збірник-конференція-2025.docx-1.pdf, 

науковий керівник: Малиновська І.М. 

Конкурс архітектурного рисунка КАР 2025 під час IX Всеукраїнської науково-

практичної конференції студентів, молодих учених і науково-педагогічних 

працівників «Архітектурний рисунок у контексті професійної освіти», Національний 

університет Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка", номінація 

«Архітектурна графіка» - Є. Захарчук, 23 травня 2025р., керівник Стаднюк Н. 

IV Науково-методична конференція "Інтенсифікація освітнього процесу на основі 

системного підходу та впровадження сучасних технологій навчання" 30.05.2025 р. 

Богульський Максим " Вивчення інструментарію ТЕХ в інформаційних технологіях 

у галузях хімії, біології та екології, науковий керіник Ромашко О.М.  

Крім цього здобувачі освіти коледжу беруть участь у різноманітних семінарах, 

конференціях, марафонах, фестивалях, виставках, в тому числі і тих, які проводяться 

на базі ТФК ЛНТУ.  Зокрема студенти ТФК ЛНТУ були учасниками наступних 

заходів: 

- артфорум «Дискусії та розвиток креативної особистості»; 

- V міжнародний артфорум «Космогонія: ключ до майбутнього»; 

- виставка-огляд «Макет та робота в матеріалі»; 

- майстер-клас до Великодня в Луцькому ліцеї 25 Луцької міської ради; 

- фестиваль робітничих професій ВолиньFest; 

- благодійна виставка-продаж картин студентів-дизайнерів ТФК ЛНТУ «Фарби 

творчості-Сила захисту» Волинська обласна бібліотека для юнацтва; 

- «Великодні барви» благодійна виставка в музеї Волинської ікони; 

- благодійна акція разом з організацією «Зруш Скелю» з нагоди Міжнародного 

деня боротьби за права осіб з інвалідністю; 

https://tk.lntu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/07/Збірник-конференція-2025.docx-1.pdf


- майстерка від флористів і дизайнерів для маленьких пацієнтів КП «Волинське 

обласне територіальне медичне об’єднання захисту материнства і дитинства»; 

- МК «Весняна квітка»,  Луцький ліцей N10; 

- Благодійна виставка продаж картин «Фарби творчості сила захисту» у 

Волинській обласній бібліотеці для юнацтва;  

- Великодній ярмарок ТФК ЛНТУ; 

- виставка ТФК ЛНТУ «Осінні барви».  

Навчально-виховна робота та робота органів студентського 

самоврядування ТФК ЛНТУ 

Технічний фаховий коледж – один з кращих закладів освіти Волині та України, 

що забезпечує якісну професійну підготовку  та сприяє гармонійному розвитку 

особистості. Ми зосереджуємо увагу не лише на формуванні фахових знань і 

практичних навичок здобувачів освіти, але й на їхньому особистісному зростанні. 

Коледж створює умови для розвитку талантів, лідерських якостей, спортивних і 

творчих здібностей, підтримує здобувачів у соціальній адаптації та командній 

взаємодії. Наша мета - підготовка конкурентоспроможних, впевнених у собі та 

соціально відповідальних фахівців. Усе вищеперелічене є невід'ємними складовими 

виховної роботи в коледжі. І не буде перебільшенням сказати, що до цього процесу 

долучені не лише керівники груп чи фахівці певних напрямів, а фактично весь 

колектив - педагогічні та непедагогічні працівники, які діють як єдиний 

злагоджений організм. Наша спільна робота справді знаходить відгук у серцях 

молоді: за результатами опитування, 90,2 % здобувачів, що вступили до коледжу у 

2025 році, не шкодують про свій вибір, а 78,7 % зазначають, що студентське життя є 

значно цікавішим порівняно зі шкільним. 

 Виховна робота в нашому закладі є добре спланованою, продуманою та 

включає різноманітні напрямки. Вона спирається на законодавство України 

(Конституцію України, Декларацію прав людини, Конвенцію ООН «Про права 

дитини», ЗУ «Про освіту», «Про професійну освіту», «Про фахову передвищу 

освіту», Концепцію національно-патріотичного виховання тощо) та нормативно-

правові акти коледжу (Положення про організацію освітнього процесу в ТФК 

ЛНТУ, Положення про організацію виховної роботи в ТФК ЛНТУ, Правила 

поведінки для здобувачів, Положення про недопущення фактів булінгу та 

реагування на випадки булінгу у ТФК ЛНТУ, Положення про учнівський та 

студентський гуртожиток ТФК ЛНТУ, Правила внутрішнього розпорядку в 

гуртожитку ТФК ЛНТУ, тощо). Річний план виховної роботи та семестрові плани 

відкритих виховних заходів коледжу оновлюються перед кожним навчальним 

періодом, включають усі можливі напрямки роботи, враховують інтереси сучасної 

молоді та залучають максимальну кількість колег і сторонніх партнерів закладу. 

Безпосередньо за виховну роботу в коледжі відповідає заступник директора з 

навчально-виховної роботи та циклова комісія виховної роботи. До неї в 2025-2026 

н.р. входять: 72 академічних групи, якими опікуються 64 класних керівники та 

куратори; психологічна служба (соціальний педагог та психолог), бібліотекар, троє 

вихователів гуртожитку, музичний керівник, керівник гуртка та голова циклової 

комісії. 

Щорічно комісія працює згідно з планом виховної роботи коледжу та 

семестровими планами відкритих виховних заходів. Варто зазначити, що останні 



виконуються максимально: так, лише декілька заходів було перенесено на інший 

термін або скасовано з поважних причин, натомість було проведено чимало 

позапланових заходів, розширено коло партнерів коледжу. Серед проведених 

заходів у 2025 році можна виділити такі: екскурсії по місту та області, мотивуючі 

зустрічі з цікавими спікерами, флешмоби, національно-патріотичні вишколи, 

тренінги з надання домедичної допомоги, психологічні тренінги, квести, випускні 

вечори, ігри, вікторини, суботники, візити в госпіталь та відвідування ветеранів 

війни, привітання соціально незахищених верств здобувачів, патріотичні майстер-

класи, численні візити до закладів-партнерів, святкові концерти, волонтерські 

зустрічі, благодійні акції, участь у молодіжних проєктах тощо. 

Значну роль в освітньому середовищі відіграє студентське самоврядування, 

ініціативи якого завжди підтримуються та координуються дирекцією коледжу. Рада 

здобувачів освіти є самостійним органом, який провадить свою власну діяльність та 

бере активну участь в усіх сферах життя коледжу. 

Наприкінці лютого 2025 року відбулося переформатування Ради здобувачів 

освіти (далі – РЗО): оновилися всі посади та склад Ради. У березні вона розпочала 

свою роботу вже в оновленому складі, активно включаючись в організацію заходів, 

планування культурно-освітніх подій та підтримку студентського життя в коледжі.  

Так, до прикладу, у лютому 2025 року студрада активно долучилася до 

святкування Дня закоханих, а 8 березня організувала святкування Міжнародного 

жіночого дня. У травні спільний захід зі студентами ЛНТУ став одним із 

найяскравіших заходів весни 2025 року. Це був цікавий і легкий проєкт, який дав 

студентам чудовий досвід співпраці та організації спільних подій, сприяв розвитку 

творчих та організаційних навичок і залишив приємні враження для всіх учасників. 

У вересні 2025 року представники РЗО коледжу мали змогу поїхати до Польщі, де 

представляли наш заклад на міжнародному рівні. Поїздка стала важливим кроком у 

розвитку студентської ініціативи, сприяла зміцненню командної роботи та надала 

нові ідеї для організації заходів у коледжі. До Дня освіти РЗО підготувала коротку 

святкову програму, що включала сценічний виступ, пісню та танець «Мажореток», 

який студенти змогли відтворити завдяки досвіду, отриманому під час поїздки до 

Польщі. А в грудні - долучилася до організації заходу з нагоди Дня захисника 

України. Однією з найяскравіших подій навчального року традиційно став День 

студента. Студрада коледжу активно долучилася до підготовки й проведення 

святкової програми: взяла участь у концерті, організувала квест для студентів та 

підготувала оригінальні гумористичні номінації для нагородження. 

Вже з вересня до РЗО долучилися здобувачі освіти першого курсу, які проявили 

активність і бажання брати участь у житті закладу. Нові члени Ради жваво 

включилися в організацію заходів, пропонували креативні ідеї та ініціативи, 

допомагали у підготовці сценок, концертів та інших студентських подій. Їхня участь 

значно посилила роботу Студради та сприяла розвитку командного духу і творчого 

потенціалу студентської спільноти. 

Команда послідовно формує сучасну культуру студентської участі, впроваджує 

ініціативи, що об’єднують молодь, і створює заходи, які сприяють розвитку 

творчості, комунікації та відповідального лідерства. Головною метою Студради 

залишається формування відкритого, підтримувального та креативного середовища, 



у якому кожен студент може проявити себе, реалізувати власні ініціативи та 

долучитися до спільної справи. 

Інформаційне забезпечення освітнього процесу. Продовжується робота по 

наповненню інформацією та фото сторінки коледжу у Facebook. 

У вересні відбулись зміни у маркетинговій стратегії просування коледжу в 

соціальних мережах. Запрацював графік публікацій для циклових комісій з метою 

ефективного висвітлення діяльності коледжу.  

Коледж успішно збільшує свою видимість та впізнаваність у Facebook, 

сторінка активно росте, контент цікавить широку аудиторію. За останні 90 днів 

сторінку коледжу переглянуто понад 505 тисяч разів, і це на 141% більше, ніж 

раніше. Більше половини переглядів – від людей, які ще не підписані на сторінку 

(понад 270 тис.), а від читачів – понад 234 тис. 

Разом із тим коледж активно використовує й інші соціальні мережі. Instagram 

застосовується для швидких анонсів, фото- та відеозвітів, сторіс та неформального 

показу студентського життя. Цей майданчик дозволяє залучати абітурієнтів 

старшого шкільного віку, підсилює візуальну складову та робить комунікацію 

ближчою до молоді. 

TikTok (7427 слідкувачів – найбільше на Волині серед закладів освіти взагалі) 

окрім контенту гумору використовується для коротких динамічних роликів 

навчально-виховного змісту, презентацій заходів, популяризації спеціальностей і 

життя коледжу через сучасні формати. Саме TikTok допомагає охоплювати 

аудиторію 14–20 років, підвищує органічне охоплення та працює як інструмент 

профорієнтації в молодіжному середовищі. 

Комплексне використання Facebook, Instagram та TikTok дозволяє коледжу 

ефективно поєднувати офіційну комунікацію з динамічним молодіжним контентом, 

забезпечуючи широку присутність у цифровому просторі та посилюючи імідж 

сучасного, відкритого й конкурентоспроможного освітнього закладу. 

Бібліотека коледжу. У цьому році маємо гарні надходження по підручниках 

за державним фінансуванням – на 66 593 грн та художньої англомовної літератури і 

подаровані книги за кошти спонсорів – на 18 653 грн. 

Також від січня 2023 року для наших викладачів та здобувачів освіти працює 

електронна бібліотека навчальної літератури на файловому хостингу OneDrive. 

Бібліотека коледжу продовжує налагоджувати партнерство з публічними 

бібліотеками міста, з якими наш навчальний заклад має укладені письмові угоди про 

співпрацю. Окрім просвітницьких заходів, які активно відбуваються в період 

березня-травня та з вересня по листопад, з обласною бібліотекою для юнацтва 

реалізовуються успішні навчальні проєкти, завдяки яким підвищуємо фахову 

ерудицію наших студентів. Окрім давніх проєктів, таких як «Мобільна пара» та 

«Великі перегони», що започатковані минулого року, в цьому році разом з 

бібліотекою для юнацтва та партнерами: Благодійним Фондом Ігоря Палиці «Тільки 

разом», Департаментом освіти Луцької міської ради та Департаментом молоді та 

спорту Луцької міської ради започаткували конкурси фінансової грамотності в 

межах проєкту «Фінансова підкова»: в яких взяли участь учні шкіл Луцької громади 

та наші студенти. Конкурс «Інфографіка або меми про фінанси» зібрав 

найкреативніших наших студентів, які довели, що фінансова грамотність може бути 

цікавою, доступною та, навіть, з гумором, а конкурс «Рік без зайвих витрат» 



надихнув восьмикласників загальноосвітніх закладів Луцької громади створювати 

унікальні фінансові календарі, які допомагають навчитися планувати бюджет і 

відкладати кошти на важливе.  

Такі проєкти зміцнюють партнерства коледжу, розширюють освітні 

можливості студентів, підвищують їхню ерудицію та ключові компетентності. 

Участь у конкурсах і спільних ініціативах робить навчання сучасним, практичним і 

підсилює імідж коледжу в громаді. 

Продовжується робота бібліотеки і в координації міжнародних ініціатив. 

Наприкінці серпня та на початку вересня 27 студентів нашого коледжу та членів 

ради здобувачів освіти, які є активними учасниками культурного життя закладу, 

долучилися до польсько-українських проєктів молодіжного обміну. Ініціативи 

реалізували партнери коледжу – товариство VIDA ARTIS з міста Рихвал за 

підтримки громади Гміни Рихвал, Польсько-української ради обміну молоддю та 

фінансової допомоги Міністерства національної освіти Республіки Польща. 

Українські учасники ділилися традиціями вишивки, а польська сторона 

знайомила молодь із мистецтвом мажорет спорту. Особливо яскравою подією став 

показ колекцій одягу, створених командою майстрів виробничого навчання та 

учениць кравців-вишивальниць. Демонстрація на сцені у Польщі викликала великий 

інтерес та захоплення глядачів. 

Проєкти дали можливість нашим студентам та їхнім польським ровесникам 

глибше пізнати культурну спадщину одне одного, обмінятися творчим досвідом і 

стати частиною спільного мистецького виступу в стилі мажорет спорту. 

Під час цієї поїздки була реалізована і фандрейзингова кампанія коледжу на 

придбання альбомів по автентичній вишивці для здобувачів освіти коледжу. Завдяки 

підтримці партнерів – для коледжу придбано дві книги на суму 4 000 грн. 

Співпраця коледжу з польськими партнерами дає закладу зміцнення 

міжнародних зв’язків, підтримку спільних проєктів та можливість залучати ресурси 

для розвитку освіти. Студенти отримують культурний обмін, нові творчі та 

професійні навички, досвід міжнародної комунікації та участь у мистецьких 

заходах. 

Середовище гуртожитку є невід’ємною частиною виховного блоку. Так, 

станом на 01.11.2025 р. у ньому проживало 422 мешканці. Щоденно двоє 

досвідчених вихователів та комендант гуртожитку допомагають здобувачам у 

налаштуванні побуту, вирішенні поточних питань, організації дозвілля. Також до 

їхніх обов’язків входить вивчення контингенту мешканців, допомога в адаптації до 

нових умов життя, контроль за дотриманням правил проживання в гуртожитку 

тощо. 

Своєрідним нововведенням 2025 року стала поява третього вихователя, що 

працює у нічний час. До обов’язків цього педагога входить контроль за 

дотриманням порядку та правил проживання після «відбою». Адже як відомо – 

молодь живе за своїм графіком та у своєму ритмі. І за відгуками вахтерів, керівників 

груп, батьків та самих здобувачів, які проживають в гуртожитку, поява нічного 

вихователя дала свої результати, зокрема і в частині попередження багатьох 

правопорушень. 

Варто згадати, що в гуртожитку також проводяться виховні заходи, до 

прикладу: збори мешканців, участь в акції до Всесвітнього дня прибирання, зустріч 



з практикуючим адвокатом на тему «Булінг у студентському середовищі: як 

розпізнати, протидіяти та не мовчати», виховний захід до Дня пам’яті Героїв 

Небесної Сотні, лекція від представників громадської організації «Луцький центр 

здоров’я» про шкоду алкоголю, наркоманії та тютюнопаління, перегляди фільмів, 

виховна година «Видатні українськи жінки», флешмоб до Дня української хустки, 

настанови про важливість енергозбереження в побуті, тощо. Щорічно проводиться 

конкурс «Затишок» на найкращу кімнату. 

Художня самодіяльність. Художня самодіяльність є невід’ємною складовою 

виховної та культурної роботи коледжу. Ми створюємо простір, де кожен здобувач 

освіти може проявити свої таланти, відкрити нові захоплення та реалізувати творчі 

ідеї. Талант є в кожному і ми допомагаємо його розкрити.  

Багато наших учнів і студентів ще у школі були активними учасниками 

гуртків художньої самодіяльності та прагнуть продовжувати творчий шлях. Саме 

тому вже з початку навчального року культорганізатор та вокальний керівник 

проводять активну роботу: 

 • пошук і підтримка талановитих здобувачів освіти; 

 • залучення їх до творчих проєктів; 

 • формування команд і творчих груп. 

Завдяки цьому коледж щороку збільшує свій «творчий десант». Так, на 

сьогодні у закладі навчається багато творчих особистостей, серед яких: ведучі та 

актори, декламатори, вокалісти, рок-музиканти, гітаристи, піаністи, трубачі та 

акордеоністи, гімнасти і танцівники різних напрямів. Перелік постійно зростає і 

щороку до нас приєднуються нові обдаровані здобувачі. 

Коледж має атмосферу, що надихає. Тут регулярно проводяться: 

 • збори, творчі зустрічі та прослуховування; 

 • репетиції вокальних, театральних і танцювальних номерів; 

 • тематичні заходи, конкурси та концерти. 

Наші вихованці виступають як у стінах коледжу, так і на міських та обласних 

заходах. Активно працює вокальний гурток, який постійно готує нові яскраві 

номери. 

Психологічна служба – це спільна діяльність практичного психолога та 

соціального педагога навчального закладу. Основною метою психологічної служби 

коледжу є сприяння створенню умов для соціального, інтелектуального та 

особистісного розвитку всіх учасників освітнього процесу (здобувачів освіти, 

педагогів, батьків), забезпечення їхнього психологічного здоров’я та надання 

своєчасної психологічної підтримки й допомоги. 

Психологічна служба постійно працює над вивченням контингенту здобувачів 

освіти, визначенням пільгових категорій, веденням соціального паспорту коледжу, 

виявленням та реагуванням на випадки, що потребують допомоги кваліфікованого 

психолога, консультують керівників груп, збільшують коло партнерів коледжу та 

активно проводять відкриті виховні заходи, зокрема:  

• тренінг «Ментальне здоров’я: твоя внутрішня суперсила» до Всесвітнього 

дня ментального здоров’я; 

• бесіди із залученням працівників ювенальної поліції та кіберполіції про 

булінг та кібербулінг; 

• серія заходів в рамках Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства»; 



• бесіди-знайомства зі здобувачами перших курсів для психоемоційного 

налаштування на навчання; 

• серія тренінгів «Життя – це найбільша цінність» з метою профілактики 

суїцидальної поведінки серед молоді; 

• бесіда щодо попередження торгівлі людьми до Всесвітнього Дня боротьби з 

рабством. 

• привітання здобувачів пільгових категорій (спільно з адміністрацією та ППО 

здобувачів освіти), тощо.  

Цього року психологічна служба коледжу взяла участь та стала переможцем 

конкурсу проектів, організованого молодіжним центром ЛНТУ «Youth Centre 

LNTU». За умовою конкурсу команда отримає фінансування на чутливий та 

важливий для коледжівської молоді проект «Точка опори» - простір психоемоційної 

підтримки, який допоможе студентам гуртожитку відновлюватися, знаходити 

внутрішню рівновагу й почуватися в безпеці. 

Психологом та соціальним педагогами постійно поновлюється інформації на 

сайті коледжу на сторінці «Психологічна служба». Створена віртуальна скринька 

довіри. 

Значна увага в коледжі приділяється питанню соціального захисту підлітків. 

Це пов’язано з ти, що підлітковий вік є критичним періодом розвитку, коли молоді 

люди стикаються з численними викликами, що можуть вплинути на їх 

психологічний, соціальний фізичний добробут. 

Підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються в коледжі, здійснюється 

згідно з чинним законодавством. Робота з питань соціального захисту відображена у 

річному плані, у планах роботи соціального педагога, практичного психолога, 

класних керівників і кураторів груп. З метою обліку дітей та сімей, які потребують 

соціальної підтримки, складені соціальні паспорти коледжу. 

Кількість учнів та студентів, що потребують соціального захисту, становить: 

• дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування: 19 студентів та 7 учнів; 

• дітей з багатодітних сімей: студентів - 23, учнів - 15; 

• дітей з малозабезпечених сімей: студентів - 1, учнів - 3; 

• дітей з інвалідністю: студентів - 42, учнів – 5; 

• діти осіб, визнаних постраждалими учасниками бойових дій ( АТО): студентів 

- 218, учнів – 31, 

• внутрішньо переміщених осіб (ВПО): студентів – 31, учнів – 6. 

279 здобувачів освіти отримують соціальну стипендію. 

З початком повномасштабного вторгнення росії пріоритетними у виховній 

роботі коледжу стали правила поведінки під час повітряної тривоги, воєнних дій, 

ядерної загрози, при виявленні вибухонебезпених предметів, навички надання 

домедичної допомоги та інше. Дуже актуальними стали психологічні тренінги щодо 

відновлення психоемоційної рівноваги, продовження навчання та звичного життя 

під час війни, долучення до волонтерської роботи, боротьби з почуттям провини 

тощо.  

Окрім психологічної допомоги, в коледжі здобувачі освіти мають можливість 

звернутися за кваліфікованою медичною допомогою. Медпункт розташований в 

гуртожитку закладу та щоденно відкритий для студентів і учнів. В середньому, 

щодня 13-15 здобувачів потребують допомоги медика. Станом на 01.12.2025 було 



близько 4000 звернень. Найчастіші скарги – це підвищена температура тіла, 

артеріальний тиск, головний біль, нудота та травми кінцівок. 

Важливим аспектом роботи є тісна співпраця педагогічного колективу та 

батьківської громади. Залучення представників батьківського комітету до вирішення 

найпроблемніших питань освітнього процесу вносить позитивні корективи у 

виховання, зближує соціальний інститут сім’ї з навчальним закладом. З метою 

вивчення індивідуальних особливостей учнів і студентів та організації спільної 

діяльності батьків і педагогів у листопаді 2025 року були проведені батьківські 

збори здобувачів освіти нового набору та за потребою постійно проводяться збори в 

академічних групах. Для посилення комунікації з батьками здобувачів освіти 

створена група в вайбері «Батьки ТФК ЛНТУ», де відбувається мобільний обмін 

корисною інформацією. Також створено окрему групу для мешканців гуртожитку та 

їх батьків «Гуртожиток ТФК ЛНТУ». 

Чудовою практикою у навчально-виховному процесі коледжу стали анонімні 

опитування студентів та учнів. До прикладу, психологічна служба запровадила 

анонімну скриньку довіри, за допомогою якої здобувач може сміливо повідомити 

про свою проблему або ж те, що його турбує в житті коледжу. В процесі розробки 

також анонімна скринька для мешканців гуртожитку, куди можна буде звернутися 

як з особистою проблемою, так і з побутовими питаннями. Іншим яскравим 

прикладом є опитування здобувачів щодо стану виховної роботи коледжу. Даний 

опитувальник містить питання щодо роботи усіх структурних підрозділів виховного 

блоку, участі керівника групи, а також відкритий для пропозицій здобувачів. 

Варто відмітити, що кожне опитування детально опрацьовується, виноситься на 

розгляд комісії з якості освіти та освітньої діяльності ТФК ЛНТУ, доводиться до 

відома здобувачів через старостат тощо. Адміністрація коледжу прикладає 

максимум зусиль та впроваджує можливі зміни в житті закладу, таким чином 

забезпечуючи зв’язок здобувачів та педагогів. 

Як підсумок, можемо зазначити, що виховна робота в ТФК ЛНТУ здійснюється 

на належному рівні, попри складні умови, спричинені повномасштабною війною, 

воєнним станом та сучасними соціальними викликами. До виховного процесу 

залучені всі педагогічні працівники та відповідні служби закладу; увага 

приділяється як загальним питанням, так і індивідуальним потребам кожного 

здобувача. У коледжі формується не лише академічне середовище, а й дружні, 

згуртовані студентські колективи.Особлива увага приділяється національно-

патріотичному вихованню, водночас інші напрямки також системно розвиваються. 

Це свідчить про комплексний та індивідуальний підхід педагогічного колективу 

коледжу до організації виховної роботи. 

Спортивно-масова робота та патріотичне виховання молоді ТФК ЛНТУ 

Забезпечення високої фізичної підготовки, організація самостійних занять 

фізичними вправами, організація активного відпочинку, зміцнення здоров'я, а також 

набуття знань прикладного характеру, необхідних для служби в збройних силах 

України, та дій в умовах надзвичайних ситуацій, готовності до національного 

спротиву, розуміння суспільної значущості військової служби, мотивації до набуття 

необхідних компетентностей у сфері безпеки і оборони - це є приорітетними 

напрямками професійної діяльності викладачів фізичного виховання та предмету 

“Захист України”.   



Напрацьований досвід спортивно-масової, клубної роботи: зустрічі з видатними 

спортсменами, лекції, бесіди, масові спортивні змагання, конкурси, естафети, 

турніри. Також проводяться коледжівські змагання з волейболу, футболу, 

настільного тенісу, шахи, шашки. Все це елементи у питанні збереження і зміцнення 

здоров’я, профілактики правопорушень серед молоді. 

У  2025 н.р. здобувачі освіти, в межах освітнього компонента  «Фізичне 

виховання», мали можливість відвідувати заняття наступних спортивних секцій: 

- волейбол (хлопці та дівчата), 

- бокс, 

- настільний теніс, 

- футбол, 

- баскетбол, 

- шахи, 

- шашки. 

Формуються збірні команди коледжу з різних видів спорту, які приймають 

участь в міських та обласних змаганнях серед студентів та учнів закладів фахової 

передвищої освіти, постійно проводяться товариські зустрічі з волейбольними 

командами інших навчальних закладів, зокрема ЛНТУ, Луцького медичного 

інституту. 

Також здобувачі освіти приймають активну участь в сучасній,  Всеукраїнській 

дитячо-юнацькій військово-патріотичній грі "Сокіл" ("Джура"). У рамках цієї гри в 

коледжі створено студентський козацький  рій -  „Козацька Варта”. 

Створені інформативні групи в популярних месендджерах  для вчасного 

інформування здобувачів освіти щодо заходів та графіків проведення змагань, 

секцій тощо. 

 На сторінці закладу у Фейсбук регулярно висвітлюються спортивні новини та 

здобутки студентської громади коледжу. 

Охорона праці 

2025 року було оформлено акт готовності коледжу до нового навчального року, 

акти-дозволи на проведення навчальних занять у всіх навчальних кабінетах і 

виробничих майстернях, акт-дозвіл на проведення занять в спортивній залі та акт 

перевірки на надійність спортивного обладнання. Також було проведено 

лабораторні виміри опору заземлення і ізоляції. Оновлені розпорядження про 

організацію роботи з охорони праці, пожежної безпеки та безпеки життєдіяльності в 

коледжу. 

У березні 2025 р. була проведена перевірка та заправка вогнегасників типу ВП -

5 та ВП-9.   

Протягом березня 2025 року проводився місячник безпеки дорожнього руху та 

тиждень охорони праці, під час якого проводиться ряд заходів: це екскурсії на 

постійно діючу виставку пожежно-рятувальної техніки, рейди перевірки навчальних 

приміщень з метою перевірки дотримання мешканцями правил проживання і 

відпочинку, спеціальне об’єктове тренування, виховні години, лекції, бесіди. 

Система профілактичної роботи щодо запобігання травматизму під час проведення 

освітнього процесу визначає комплекс виховних заходів, які проводяться з учнями 

та студентами - кураторами, класними керівниками, майстрами виробничого 



навчання, а саме виховні години, бесіди відповідно до плану виховної роботи в 

коледжі. 
В навчальних кабінетах та майстернях розміщені куточки з охорони праці, які 

містять наступну інформацію: акти -дозволи, інструкції з охорони праці та пожежної 

безпеки, інструкції з надання першої медичної допомоги, журнали адміністративно-

громадського контролю. 

В серпні 2025 року провідним інспектором Луцького районного управління  ГУ 

ДСНС України у Волинській області та представниками коледжу було проведено 

оцінювання підвального приміщення корпусу теоретичних занять щодо можливості 

його використання для укриття учасників освітнього процесу як найпростішого 

укриття. Підписано відповідний акт оцінки об'єкта щодо можливості його 

використання для укриття населення як найпростішого укриття. 

Станом на 01.09.2025р. пройдено медичний огляд всіма працівниками коледжу, 

також представники керівного складу коледжу ( в т.ч. керівники структурних 

підрозділів) пройшли навчання з охорони праці, пожежної безпеки та цивільного 

захисту. 

Провідним інспектором Луцького районного управління  ГУ ДСНС України у 

Волинській області з працівниками коледжу був проведений інструктаж з пожежної, 

техногенної безпеки та цивільного захисту, дій у випадку сигналу «Повітряна 

тривога» та при виявленні вибухонебезпечних предметів та заняття з надання 

домедичної допомоги. 

У листопаді 2025 року було проведено перевірка пожежних кран- комплектів 

шляхом пуску води. Був складений відповідний акт технічного обстеження й 

перевірки внутрішніх пожежних кранів – комплектів. За результатами перевірки 

дефектів не виявлено 

Кураторами та класними керівника було проведено інструктаж зі здобувачами 

освіти під час зимових канікул,  роз’яснювальна робота, щодо правил поведінки в 

умовах низьких температур, попередження випадків переохолодження та 

обмороження, порядку надання домедичної допомоги постраждалим внаслідок 

нещасних випадків. 

Матеріально-технічна база 

Освітній процес забезпечений необхідними навчальними приміщеннями, 

санітарно–технічний стан яких відповідає затвердженим нормам. 

В структурі коледжу  є: 

● 37 навчальних кабінетів та лабораторій; 

● 7 навчально-виробничих майстерень; 

● гуртожиток на 360 місць, в приміщенні якого розміщений медичний пункт; 

● бібліотека з читальною залою; 

● спортивна зала, стадіон; 

● актова зала на 220 місць; 

● їдальня на 160 місць. 

Система контролю за дотриманням вимог ТБ, виробничої санітарії та 

протипожежної безпеки відповідає існуючим вимогам. Випадків порушень ТБ, 

виробничої санітарії, протипожежної безпеки та травмування не зафіксовано. 

Виконання лабораторних та практичних робіт повністю забезпечене 

обладнанням, приладами та інструментами. Перед проведенням лабораторних і 



практичних занять викладачі проводять  зі  здобувачами освіти вступний інструктаж 

з охорони праці,  а в подальшому – первинний інструктаж перед виконанням 

конкретної роботи. 

Всі навчальні приміщення, що забезпечують навчально-виховний процес, 

мають достатні площі для викладацького складу і навчально-допоміжного 

персоналу. Площа робочого місця для осіб, які працюють повний робочий день у 

службовому приміщенні, становить більше 5м2. Службові приміщення відповідають 

чинним нормам з урахуванням призначення, рівня управління, кількості учасників 

регулярних нарад. Площа робочого місця складає більше 5м2. 

Матеріально-технічна база коледжу задовольняє вимоги щодо підготовки 

студентів різних спеціальностей. Обладнання, прилади, інструменти, матеріали, що 

використовуються в навчальному процесі, відповідають вимогам навчальних планів 

і програм. Облік та збереження матеріально-технічної бази коледжу здійснюється у 

відповідному порядку. 

Всі навчальні кабінети, лабораторії, навчально-виробничі майстерні оснащені 

та оформлені відповідно до вимог навчальних планів і програм, наукової організації 

праці. 

Наявний фонд електронно-обчислювальної техніки задовольняє потреби в 

питаннях автоматизації технології навчання. 

Варто зазначити, що значна увага приділяється покращенню матеріально-

технічної бази, але у зв’язку з ситуацією в країні (військовий стан ) придбання 

матеріальних цінностей та обладнання  проводиться казначейством з затримками. 

Проте  роботи щодо підготовки коледжу до нового 2025-2026 навчального року 

здійснювалися вчасно. Зокрема, було проведено поточні ремонтні роботи в 

навчальних  кабінетах, здійснено поточний ремонт майстерні слюсарів та ремонт  і 

облаштування тиру,  кабінету відділу кадрів та архіву. Тривають роботи по 

поточному ремонту майстерні для операторів ЧПХ, які мають завершитися до кінця 

поточного року, на що було виділено коштів з місцевого бюджету на суму 400 

тис.грн.   На жаль не вдалося завершити капітальний ремонт по утепленню корпусу 

виробничих майстерень, проте договір пролонгується на наступний календарний рік  

та маємо надію, що до закінчення навчального року будуть завершенні ремонтні 

роботи.. 

Приділяється увага для покращення умов проживання учнів та студентів у 

гуртожитку,  проведені наступні  роботи: 

- придбано та замінено 11 металопластикових вікон на суму 161,0 тис грн; 

- проведено поточний ремонт системи водопостачання в підвалі гуртожитку на 

суму 131,0 тис. грн.  

- закуплено 25 двоярусних ліжок, 10 -шаф для одягу та білизни на  суму- 195,3  

  тис. грн. 

- закуплено 4 електроплити, для кімнат прийому їжі, на суму 44 тис. грн. 

Також в приміщенні гуртожитку, за благодійні кошти було здійснено заміну 

металопластикових дверей на сходових маршах та встановлено кулер для питної 

води. А також за результатами обласних конкурсів було отримано благодійну 

допомогу для гуртожитку в якості холодильника, мікрохвильової печі та пральної 

машини на загальну вартість 31,1 тис. грн. 



Для покращення умов приготування їжі та подачі було закуплено та 

вмонтовано нове обладнання, а саме: холодильник, електросупницю, марміди та 

комплект ємностей для підігріву 2-х страв, електросковорідку на суму: 92,8 тис. грн. 

Для  забезпечення освітнього процесу  у 2025 році було придбано обладнання  

на суму понад 279,5 тис. грн. в тому числі: 

- комп’ютерну техніку в кількості  17 одиниць  та обладнано  комп’ютерний 

 клас на суму 170 тис, грн.; 

- стільці учнівські 45 штук  та стільці офісні  4 штук  на суму 53 тис. грн та 

меблів на суму 56,5 тис. грн; 

- на 59,7 тис. грн. закуплено обладнання та інструменти для начальних стендів 

по напрямку електроенергетика.  

- на 77,8 тис. грн закуплено матеріалів для навчальних цілей (зварювальники, 

швачки, флористи). 

Також отримано благодійну безоплатну допомогу на суму 284,3 тис. грн: 

 від Приватбанк – комп’ютерну техніку ( системні блоки, планшети) на суму 

61,5 тис. грн; 

- Благодійник Олександр Андріяш – ноутбук, графічний планшет, штатив на 

суму 39,3 тис.грн; 

- Джуніор Ачівмент Україна – навушники та клавіатура на суму – 65,9 тис. грн.; 

- Інші благодійні організації на суму 117,6 тис грн в якості телевізорів та панелі 

Біг Борд. 

На 18,0 тис. грн поповнився фонд бібліотеки за рахунок благодійних 

організацій. 

           Для покращення умов студентів та викладачів зуміли створити «Зону вільного 

простору». Меблі закупили за рахунок благодійної допомоги Приватбанку на суму 

25,0 тис. грн. А також власних вкладень в ремонтні та оздоблювальні роботи на 

суму 80,9 тис. грн. 

В цьому році були продовженні закупівлі по предмету викладання «Захист 

України». Субвенція на закупівлю склала 612,6 тис. грн. співфінансування коледжу 

269,4 тис. грн. 

Проведено  ремонтні роботи та благоустрій території на суму 620 тис. грн.: 

- облаштування  входу корпусу учбових майстерень – 130,8 тис. грн.; 

- заміна дверей в навчальному корпусі, в корпусі учбових майстерень, 

гуртожитку – 161,0 тис. грн.; 

- облаштування входу в тир та продовження відмостки навколо гуртожитку. 

- відновлення стіни в одному з гаражів. 

Фінансово-господарська робота 

Освітня, виховна діяльність коледжу значною мірою залежить від фінансового, 

матеріально-технічного стану, від  належних умов праці та відпочинку всіх 

категорій працівників та осіб, що навчаються. Тому адміністративно-господарська 

діяльність спрямована  на забезпечення стійкого фінансового стану коледжу та 

соціальний захист колективу.  

Виконання кошторису. Фінансування ТФК Луцького НТУ проводиться за 

рахунок державного та місцевого бюджетів. Всього на 2025 р. затверджено 

кошторисом  надходження державного бюджету   31419,1 тис. грн. в тому числі 

надходження загального фонду становлять 22037,1 тис. грн. (70%), спеціального 



фонду – 9382 тис. грн. (30%).  Фактично надходження  спеціального фонду за 11 

місяців виконано  на 163 %  (надходження складають 15271,5 тис. грн.).  По 

місцевому  бюджету затверджено кошторисом 20091,4 тис. грн. в тому числі 

надходження місцевого бюджету 18800,7 тис. грн. спеціального фонду 1650,0 тис. 

грн., освітня субвенція 2550, тис. грн.  Надходження  спеціального фонду виконано  

на 126,0%  (надійшло 2078,6 тис. грн.) . 

Таблиця 1 

Структура виконання кошторисних призначень державний бюджет за 2025 рік  

Найменування показників Обсяг 

фінансування, тис. 

грн. за 2025 р. 

Обсяг фактичного 

фінансування, тис. 

грн. за  2025 р. 

Загальний фонд державного бюджету, всього  

у тому числі: 22037,1 22037,1 

2201420 Підготовка кадрів закладами фахової 

передвищої освіти 
16480,5 16480,5 

2201190 Виплата академічних стипендій студентам 5556,6 5556,6 

Спеціальний фонд державного бюджету, всього 9382,0 15271,5 

2201420 Підготовка кадрів закладами фахової 

передвищої освіти в т.ч.: 
9382,0 15271,5 

надання платних освітніх послуг 8278,0 14109,6 

підготовчі курси 0,0 0,0 

надходження від господарської діяльності в 

т.ч.; 
1104,0 1161,9 

гуртожиток 1104,0 1159,4 

їдальня 0 - 

інші послуги 0 2,5 

Таблиця 2 

Структура кошторисних призначень місцевий бюджет за 2025 рік 

Найменування показників Обсяг  

кошторисних 

призначень, тис. 

грн. 2025 р 

Обсяг 

фактичного 

фінансування, 

тис. грн. за 12 

місяців 2025 р 

Загальний фонд місцевого бюджету, всього  

у тому числі: 18800,7 18800,7 

0611091 «Підготовка кадрів професійно-технічними 

закладами та іншими закладами освіти»  
18800,7 18800,7 

Спеціальний фонд місцевого бюджету, всього 1650,0 2078,6 

0611091 «Підготовка кадрів професійно-технічними 

закладами та іншими закладами освіти» в т. ч. ; 
1050,0 1101,2 

надання платних освітніх послуг 943,7 815,1 

підготовка та перепідготовка центру зайнятості 102,7 286,1 

надходження від господарської діяльності в т. ч. ; 600,0 977,4 

виробнича практика 150,0 315,6 

їдальня 400,0 582,5 

послуги майстерні 50,0 65,0 

інші послуги 0 14,3 

 

Використання коштів наведене у таблиці 3: 



Таблиця 3 

Використання коштів загального та спеціального фонду державного 

бюджету у 2025 р. 

Назва видатків 

Загальний 

фонд, 

тис.грн за 

12 міс 

Спеціальний 

фонд, 

тис.грн. за 

 12 міс 

Разом, 

тис.грн. 

за 12міс 

Структура 

видатків, 

% 

Оплата праці з нарахуваннями 15674,9 7376,5 23051,4 70% 

Оплата комунальних послуг 389,7 1802,4 2192,1 7% 

Виплата стипендій та ін. виплат 

студентам 5352,8 - 5352,8 16% 

Забезпечення дітей-сиріт 379,0 - 379,0 1% 

Відрядження  - 55,1 55,1 - 

Придбання обладнання - 196,7 196,7 0,5% 

Придбання  предметів, матеріали, 

канцтоварів, дипломів, студентських 

квитків, паперу, картриджів, 

сантехнічних, господарських товарів, 

обладнання - 1199,5 1199,5 4% 

Оплата послуг зв’язку, обслуговування 

програмного забезпечення, ремонту 

комп’ютерної техніки, вивіз сміття та ін. - 505,4 505,4 1,5% 

Всього  видатків 21796,4 11135,6 32932 100% 

Таблиця 4 

Використання коштів загального та спеціального фонду місцевого 

бюджету у 2025 р. 

Назва видатків 

Загальний 

фонд, 

тис.грн 

Спеціальний 

фонд, 

тис.грн. 

Разом, 

тис.грн. 

Структура 

видатків,  

% 

Оплата праці з нарахуваннями 11060,3 652,9 11713,2 57% 

Оплата комунальних послуг 2289,5        178,4 2467,9 12% 

Виплата стипендій та ін. виплат 

студентам 4177,7 - 4177,7 20% 

Забезпечення дітей-сиріт 83,4 - 83,4 0,5% 

Відрядження  3,0 20,5 23,5 - 

Придбання обладнання  92,7 92,7 0,5% 

Придбання  предметів, матеріали, 

канцтоварів, дипломів, 

студентських квитків, паперу, 

картриджів, сантехнічних, 

господарських товарів, 

медикаменти та ін. 275,5 637,9       913,4 4% 

Продукти харчування 205,5 504,6 710,1 3% 

Оплата послуг зв’язку, 

обслуговування програмного 

забезпечення, ремонту 

комп’ютерної техніки, вивіз 

сміття та ін.. 546,6 157,4 704 3% 

Всього видатків 18641,5 2244,4 20885,9 100% 

 


